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2017-es vizes vb Légifotók mutatják az úszóarénát és környékét

A Dagály madártávlatból

Koncertek
Megkezdõdtek a Nyáresti koncertek a
Szent István parkban. Elsõ alkalommal
a kerületi zeneiskola fúvószenekara lé-
pett a közönség elé. Legközelebb június
19-én a Corelli vonósnégyes Mozart és
kora elõadására várják a lakosokat.

40 éves törõdés

Újabb intézmény érkezett nevezetes
évfordulóhoz: 40. születésnapját ün-
nepelte a Petneházy utcai tagóvoda.
Ez alkalomból a tematikus Napraforgó
hétre nagy izgalommal és várakozás-
sal készült az óvoda apraja, nagyja. 

Európa-bajnok 
Tanács Gábor (bal oldalon) amatõr
sportlövõ 25 éve lakik a kerületünk-
ben. Tavaly a hollandiai Steel
Challenge Európa-bajnokságon csa-
patban ezüstérmes lett, idén már az
Európa-bajnoki címet hozta haza. 

5.oldal 8.oldal 10.oldal

Lapunk munkatársa különleges légi felvételt

készített a már szerkezetkész Dagály Úszó-

palotáról és környékérõl. Az állami beruhá-

zásról – melyhez dr. Tóth József polgármester

tájékoztatása szerint a kerület mintegy fél-

milliárd forinttal járul hozzá – elõzõ szá-

munkban már részletesen beszámoltunk.

Ugyanakkor a 2017-es budapesti vizes világ-

bajnokság fõ helyszínének otthont adó léte-

sítményt eddig madártávlatból még nem lát-

hatták olvasóink. Miután a fejlesztéssel át-

alakul és megszépül a „Dagály”, valamint

annak szûkebb és tágabb környéke, érdemes

felülrõl is rápillantani erre a területre. Fürjes

Balázs kormánybiztos ígérete szerint alig egy

év múlva kész lesz az egy kilométer hosszú

árvízvédelmi gát az Árpád hídtól északra, az

út- és közterek rekonstrukciója mellett gya-

logsétány épül a Forgách utcai metrómegál-

lótól az úszópalotáig, valamint a Kossuth tér

és a Dagály között. Idén õsztõl pedig meg-

újul a Dagály strand, mely az építkezés ideje

alatt is várja a vendégeket. (A légi fotózással

készült képsorozatunkat a média13.hu olda-

lunkon tekinthetik meg.)

��K. A. I.

Díjesõ

A Magyar Marketing Szövetség Orszá-
gos Városmarketing Díj pályázatának
fõdíjazottjaként idén a kerület viselheti
a Marketing Fõvárosa 2016 címet. A
fõdíj mellett a városrész a Városmarke-
ting nagykövete különdíjat is megkapta.

3.oldal

Gyümölcsözõ
faültetés
Fél városligetnyi facsemetét ültetnek az

elkövetkezõ egy évben a kerületben. A

következõ hónapokban csaknem 3000 fát

telepítenek Angyalfölre, Újlipótvárosba és

Vizafogó utcáira. A városrészben 2010 óta

több mint 257 millió forint értékben, össze-

sen 3402, a városi klímát jól tûrõ növényt

telepítettek. Elsõsorban mezei juhart,

kõrist, hársfát, a parkokban azonban a

nemes platánokon kívül van japán

cseresznye, páfrányfenyõ, tulipánfa és

vörös tölgy is.
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A képviselõ-testület május 26-ai ülésén úgy döntött, az
önkormányzat csatlakozik a 2014 februárjában – a fõvá-
ros és a Budapesti Fesztivál és Turisztikai Központ köz-
remûködésével – megalakult Fõvárosi Turisztikai
Kerekasztalhoz (FTK), mivel ez irányú céljai és intézke-
dései összhangban vannak a Budapest Turizmus Straté-
gia szellemiségével. A XIII. kerület 2002-ben fogadta el
az elsõ turisztikai koncepcióját és fejlesztési program-
ját, a csatlakozásból pedig több elõnye is származhat.
Lehetõsége nyílik a budapesti turizmus helyzetének meg-
ismerésére, aktív részesévé válhat programok, straté-
giák elõkészítésének, ami hozzájárulhat a helyi és fõvá-
rosi célok összehangolásához és bõvül az információszer-
zés lehetõsége.

A Láng Mûvelõdési Központ adott

otthont az Ízek a Dunán: kenyér,

bor, gyógynövények címû nemzet-

közi projekt magyarországi ren-

dezvénynek, melyen közremûkö-

dött a Nagycsaládosok Egyesülete,

az Angyalföldért Egyesület és az

Angyalföldi Láng Mûvelõdési

Központ Közmûvelõdési Egyesü-

let, illetve a SKULT13 Divízió. 

A program a kenyér fogyasztá-

sával kapcsolatos magyar hagyo-

mányokra épült. A közremûkö-

dõk körbeülték a megterített asz-

talt, amin egy, a régi idõket idézõ

magyar gõzmozdony kicsinyített

mása szállította el hozzájuk az

elõzõleg elkészített zsíros kenye-

reket. 

Az ebéd elfogyasztását egy rövid

gyógynövény-bemutató tette szí-

nesebbé, az étkezés után kenyérrel

kapcsolatos népdalok színesítették

a kulturális találkozót.

Gyógyszertár nyílhat a Kárpát utcában

Eszék – testvérvárosi ünnep

Moszkva sétány a Dunánál?

Csatlakozás a turisztikai kerekasztalhoz

RÖVIDHÍREK

A kerület 15 éve kötött testvérváro-

si megállapodást a horvátországi

Eszék városával. Errõl idõszakos

kiállítással és ünnepélyes keretek

között emlékeztek meg a RaM-

ban. Dr. Tóth József polgármester

mellett megjelent Eszék város kül-

döttsége Ivan Vrkic polgármester

vezetésével, Marina Sikora, a bu-

dapesti horvát nagykövetség elsõ

titkára, Drajkó Péterné, a XIII. Ke-

rületi Horvát Nemzetiségi Önkor-

mányzat elnökhelyettese, a többi

testvérváros képviseletében pedig

Georg Papai, Bécs-Floridsdorf ke-

rületének elöljárója, Katarzyna

Legiewicz, Varsó-Ochota kerület

polgármestere és dr. Jaroslav

Hlinka, Kassa-Délváros kerület

polgármestere. A kerület egy holló-

házi porcelánvázát ajándékozott

Eszéknek az együttmûködõ váro-

sok címerével, a 15. évfordulóra

emlékezõ felirattal (képünkön).

A kerület tudomásul veszi, hogy az

Oroszországi Föderáció fõvárosá-

ról, Moszkváról nevezné el Buda-

pest önkormányzata a Dráva utcai

csomópont és az Árpád híd között

kialakítandó új, eddig névtelen Du-

na-parti sétányt. Az errõl szóló tájé-

koztató levelét Tarlós István fõpol-

gármester április 25-én juttatta el az

önkormányzathoz. Jóllehet, a köz-

területek elnevezése a Fõvárosi

Közgyûlés hatásköre, de a vonatko-

zó jogszabály szerint a fõpolgár-

mesternek ki kell kérnie az érintett

kerületi önkormányzat véleményét.

A legutóbbi képviselõ-testületi ülé-

sen a kerület tudomásul vette a kez-

deményezést, ugyanakkor felhívja a

fõváros figyelmét, hogy a Moszkva

sétánynak elnevezni tervezett terü-

let teljes szakasza jelenleg nem köz-

terület, ezért a névadáshoz a teljes

közterületi ingatlan ingatlan-nyil-

vántartási kialakítása szükséges.

A Kárpát utca 44. szám alatti ingatlanban – a korábban
bezárt Kárpát Gyógyszertár helyén – az önkormányzat
új közforgalmú gyógyszertár létesítésére irányuló pályá-
zat kiírását kezdeményezi az erre jogosult Országos Tisz-
ti-fõgyógyszerészeti Hivatalnál. Az indoklás szerint az
Újlipótvárosban élõ idõsek, betegek, kisgyermekes csalá-
dok biztonságos gyógyszerellátását javítaná az új intéz-
mény, kibõvített nyitva tartással és szolgáltatásokkal
(pl. gyógyszerészi gondozás stb.), emellett csökkenne a
lakosok utazási ideje. A Kárpát utca 44. szám alatti, ko-
rábban is gyógyszertárként funkcionáló helyiségek ren-
delkezésre állnak, a hatóság által akkor elfogadott inf-
rastruktúra (officina, laboratórium stb.) is adott.

„Üzenet” egykori
fõszerkesztõnktõl

Alapító fõszer-

kesztõnk, Sas

György újság-

író 2004. júni-

us 9-én búcsú-

zott el tõlünk,

szellemi örök-

ségét azonban

ránk hagyta.

Idestova tizenkét éve próbáljuk szak-

mai elhivatottságát eredményesen

folytatni. Halálának évfordulója

szomorú dátum számunkra, mégis

rengeteg vidámság jut eszünkbe Gyu-

rira emlékezve. Ráadásul épp a na-

pokban kaptuk a hírt, miszerint egy

angol nyelvi feladatokat tartalmazó

könyvbe belekerült egy 1997 augusz-

tusában Gyuri által szerkesztett Hír-

nök cikk is. Hogy sorsszerûség vagy

csupán véletlen? Döntse el ki-ki ma-

ga, mindenesetre a nem mindennapi

üzenet hamar körbejárt szerkesztõsé-

günkben! 

Jó pihenést fõszerkesztõ úr, jó pi-

henést Gyuri!

Ízek a Dunán

Összhangban
a média
A képviselõ-testület legutóbbi ülé-

sén elfogadta az Angyalföldi Média

Közalapítvány tavalyi mûködésérõl

szóló beszámolóját. Az önkor-

mányzat 1995-ben hozta létre a

közalapítványt a hiteles, érthetõ és

széles körû tájékoztatás biztosításá-

nak érdekében, megbízva egyben a

kerületi kommunikációs csatornák

koordinálásával. A képviselõ-testü-

let megállapította, a közalapítvány

tisztségviselõi megfelelõ gondos-

sággal végzik munkájukat, tevé-

kenysége összhangban van az ala-

pítói célokkal. A helyi médiumok

támogatásával biztosítja a lakosság

közszolgálati tájékoztatását az ön-

kormányzat mûködésérõl, segíti a

rendszeres és idõszaki kiadványok

elõkészítését. A helyi kommuniká-

ció emellett is sokszínû, beleértve a

fogadóórákat, lakossági fórumokat,

a nyilvános képviselõ-testületi ülé-

seket és a közmeghallgatásokat.
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A Magyar Marketing Szövetség

Országos Városmarketing Díj pá-

lyázatának fõdíjazottjaként idén a

XIII. kerület viselheti a Marketing

Fõvárosa 2016 elnevezésû kitünte-

tõ címet. A fõdíj mellett a városrész

a Városmarketing nagykövete kü-

löndíjat is megkapta. Az errõl szóló

okleveleket az önkormányzat ne-

vében Holopné Schramek Kornélia

alpolgármester vette át május 31-

én a Magyar Telecom székházban

tartott ünnepélyes eseményen. 

Mi célt szolgál a közvélemény

elõtt még kevéssé ismert, 2015-ben

alapított pályázat? Errõl dr. Piskóti

István, a Miskolci Egyetem Marke-

ting Intézetének vezetõje, a zsûri

elnöke a következõket nyilatkozta:

„Az Országos Városmarketing Díj

pályázatot azért alapítottuk, hogy

felhívjuk a figyelmet a városok fej-

lesztésében egyre fontosabbá és

egyre intenzívebbé váló marke-

tingtevékenységre, annak sokszí-

nûségére, eredményességére. A si-

keres, hatékony marketingmegol-

dások elismerésével és azok széles

körû népszerûsítésével a Magyar

Marketing Szövetség hozzájárul

az igényes, szakmailag helyes gya-

korlat elterjedéséhez, segíti a ta-

pasztalatcserét, s benne a megyék,

a városok vezetõi, szervezetei és a

marketingesek közötti együttmû-

ködést.”

A Marketing Fõvárosa nevû fõ-

díjat annak a településnek ítélik

oda, ahol az adott pályázati idõ-

szakban a legtöbb gyémántfokoza-

tú városmarketing-díjas teljesít-

ményt valósítják meg, ezzel igazol-

va azt, hogy a város ösztönzi, érté-

keli a színvonalas marketingmun-

kát.(A fõvárosi kerületek önálló te-

lepülésként szerepelnek, így teljes

jogú részesei az országos pályázat-

nak – a szerk.) 

Az idei, második évben 70 neve-

zés érkezett, 35 város 6 kategóriá-

ban pályázott. A XIII. kerület

mindegyikben benyújtott egy-egy

munkát: Teret adunk a kultúrának

(rendezvénykategória); Falunap

Újlipótváros szívében (külsõkom-

munikáció-kategória); Tudj meg

mindent a WIFI-vel – Hol? Mit?

Ki? és Kivel? (belsõkommuniká-

ció-kategória); Bóbita, bóbita tán-

col (arculattervezési kategória);

Nálunk csak a passzívház passzív

(városfejlesztésmarketing-kategó-

ria); Te városod, kerületed! Te élsz

benne! Te tervezed! (városmárka,

városimázs-kategória).

A pályamunkákat egy 23 tagú

zsûri, a tudomány, az oktatás és a

gyakorlati megvalósítás terén dol-

gozó elismert személyiségek érté-

kelték. A grémium a kerület hat pá-

lyázatának mindegyikét gyémánt-

fokozatú elismerésben részesítette.

Értékelésében a megalapozott ter-

vezést, a kreativitást, a szakszerû

megvalósítást, a kitûzött célok el-

érését jelentõ hatásosságot és a for-

rások célszerû felhasználását jelen-

tõ hatékonyságot emelte ki. A ke-

rület komplex marketingtevékeny-

ségével, elkötelezettségével példát

jelent más településeknek, méltán

viselheti a Marketing Fõvárosa

2016 megtisztelõ címet.

��J. G.

Ismét rangos kitüntetések Hetven nevezés

A marketing fõvárosa

F E L H Í V Á S
A XIII. kerületi Önkormányzat megbízásából a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. 2016. június 14-tõl

2016. június 29-ig nyilvános pályázatot hirdet a 

Budapest XIII. kerület, Országbíró utca 58.–Reitter Ferenc utca 59. (2294 m2), 

Róbert Károly körút 50–52. (2172 m2), valamint Szabolcs utca 22–24. (4317 m2) 

szám alatti üres telekingatlanok az ingatlan értékesítéséig tartó feltétel bekövetkeztéig, 
de legfeljebb 2017. szeptember 30. napjáig tartó, parkoló célú bérbeadására.

A pályázatokat a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Ingatlangazdálkodó Divízió Helyiséggazdál-

kodási Csoportjához, 1131 Budapest, Béke utca 65. szám alatti (földszint) címén kell írásban, szemé-

lyesen benyújtani legkésõbb 2016. június 29. (szerda) 16.00 óráig.

AA  hheellyyiissééggeekk  mmeeggtteekkiinnttéésséénneekk  iiddeejjee:: 2016. június 21., vagy 2016. június 28., kedd, elõzetes telefoni

egyeztetés alapján.

AA  lliicciitt    iiddõõppoonnttjjaa:: 2016. július 5. (kedd) 9.00 órától (hirdetményen szereplõ sorrendben).

HHeellyyee:: XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. (1131 Budapest, Béke utca 65.).

A pályázattal kapcsolatosan a 450-3103, 450-3124 telefonszámokon lehet érdeklõdni. 

A részletes pályázati feltételekrõl szóló

Hirdetmény a www.kozszolgaltato.bp13.hu

honlapunkon megtekinthetõ.

A kerület, egész pontosan a Radnó-

ti Miklós Mûvelõdési Központ

(RaM) adott otthont az 50 éve meg-

alakult Magyar Urbanisztikai Tár-

saság (MUT) jubileumi konferen-

ciájának június 8-án. Talán nem

véletlen a helyszínválasztás, ami

szólhatott annak is, hogy a MUT

2012-ben Hild-díjjal ismerte el az

önkormányzat elmúlt évtizedek-

ben végzett komplex városfejlesztõ

tevékenységét, az így elért eredmé-

nyeit.

Ahogy az a konferencia megnyi-

tójában is elhangzott, a társaság

minden korszakban valódi egyesü-

lése volt a szakma közösen dolgozó

és gondolkodó kiváló képviselõi-

nek. A MUT öt évtized alatt város-

politikusok, közigazgatási szak-

emberek, mérnökök, építészek,

közlekedési szakemberek, demog-

ráfusok, közgazdászok, szocioló-

gusok együttmûködésének kereté-

vé vált. A szervezet az ünnepi kon-

ferenciával ezt a hagyományt élteti

tovább.

A házigazdaként felszólaló dr.

Tóth József polgármester köszön-

tõjében utalt arra, hogy a konferen-

cián részt vevõ szakemberek egy

olyan településen ünnepelhetnek,

ahol a várospolitika állandó moz-

gásban van. Ennek köszönhetõen

pedig a kerület az elmúlt 25 évben

teljesen átalakult, és részben a la-

kossága is kicserélõdött.

A polgármester kiemelte a XIII.

kerület 2033-ig szóló hosszú távú

fejlesztési koncepcióját, utalva ar-

ra, hogy a városrész immár két évti-

zede az integrált településfejlesz-

tés, az ágazati politikák összehan-

golásának a híve. Tõkevonzó ké-

pessége az elsõ helyen áll Budapes-

ten. A Váci úti gyárak helyén ele-

gáns irodafolyosó született, jelen-

leg is 100 ezer négyzetméternyi iro-

da épül. 

Az integrált városfejlesztés egyik

fõ területe az ingatlanberuházás,

legyen szó magán- vagy önkor-

mányzati tõkérõl. Nem véletlen,

hogy Budapest egyharmadnyi ke-

reskedelmi-szolgáltató egysége,

egymillió négyzetméter a kerület-

ben épült meg. A városrész ugyan-

csak élen jár a lakásépítésben a ma-

ga 19 ezer ingatlanjával és a hatszáz

új építésû önkormányzati bérlaká-

sával. Csak ez tízmilliárd forintos

fejlesztést és 30 ezer négyzetmétert

jelent. E sorba illeszkednek a kerü-

let leendõ bérházai, új vagy felújí-

tandó közintézményei.

Dr. Tóth József külön is kiemel-

te az építésre váró Klapka-szolgál-

tatóházban átadandó 33 önkor-

mányzati bérlakást (vonatkozó írá-

sunkat lásd a 4. oldalon – a szerk.), a

Göncz Árpád városközpont, vala-

mint a 2017-es vizes világbajnok-

ság már javában épülõ fõ helyszí-

nének, a Dagály Úszópalota és kör-

nyékének fejlesztését. Hozzátette,

átalakult, modern lakóépületekkel

gazdagodott Újlipótváros, mely

egy magas presztízsû polgári ne-

gyed lett, és ugyancsak látványos

megfiatalításon van túl a Vizafogó

és környéke, napjainkra eltûntek a

zárványrészek. 

��K. A. I.

Ünnep a RaM-ban 50 éves a MUT

Városépítõk
a kerületben

A díjazottak és a zsûri

A XIII. kerületnek ítélték a Marketing Fõvárosa 2016
elnevezésû ragos elismerést.

Elismerések
A polgármester köszönetet
mondott a MUT-nak a Hild-
díjért. Emellett ugyan-
csak megemlítette a 2015-
ben a City Hungary prog-
ram által adományozott
Holnap városáért díjat, va-
lamint a Befogadó magyar
település díjat. Utóbbit az
Országházban idén április
8-án adta át Kövér László
házelnök és Földesi Erzsé-
bet elnök, a Fogyatékos
Emberek Szervezeteinek
Tanácsa nevében.
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– Minden évben tájékoztatást

adunk a helyi szociális ellátórend-

szer mûködésérõl, a szociális intéz-

ményhálózatban folyó munka jel-

lemzõirõl. Ismertetjük a helyi tár-

sadalom szociális mutatóit, a sajá-

tosságait, a szolgáltatás elért ered-

ményeit – kezdte tájékoztatását az

alpolgármester. Elmondta, a be-

számoló éve 2015 volt, amit a jog-

szabályi módosítások, az önkor-

mányzati finanszírozás csökkenté-

se, az „elvonás” politikájának foly-

tatása, a szegénység tényének fo-

lyamatos elutasítása jellemzett.

Tavaly március 1-

jétõl a teljes szociá-

lis ellátórendszer

átalakult, az állam

szinte teljesen ki-

vonult a szociális

területrõl. A kor-

mány, illetve a jog-

alkotó megszün-

tette a normatív la-

kásfenntartási tá-

mogatást, az adós-

ságkezelési szolgáltatást, a méltá-

nyossági közgyógyellátást és a mél-

tányossági ápolási díjat. 

A helyzet jellemzéséül: míg az

önkormányzatnak 2011-ben 8 szá-

zalékot kellett hozzátennie a köz-

ponti támogatáshoz, 2012-ben 18

százalékot, 2013-ban 36 százalékot,

ma már szinte 100 százalékban sa-

ját forrásból történik a finanszíro-

zás. A kerület idõben kezelte a ki-

alakult helyzetet, 40 százalékkal

megemelte a segélyezésre kifizet-

hetõ összeget. Új szociális rendele-

tében a megszüntetett állami támo-

gatások helyébe helyi önkormány-

zati támogatások léptek. A szociális

szolgáltatásokra, pénzbeli és termé-

szetbeni támogatásokra 697 millió

forint jutott. Az intézményhálózat

mûködtetésére több mint három-

milliárd forintot fordított az önkor-

mányzat, és a mûködtetés mellett

fejlesztésekre is sor

került. 

A kialakult álla-

potot jól mutatja,

hogy szociális tá-

mogatásban tavaly

az önkormányzat a

hétszeresét vállalta

annak, mint amit

az állam. Míg a ke-

rület 24 708 szociá-

lis ellátási ügyben

hozott pozitív határozatot, addig

az állami szervek mindösszesen

3600 esetben. Hogy miért vállalta a

kerület ezt a jelentõs plusz terhet?

Erre válaszul Holopné Schramek

Kornélia a következõket mondta.

– Azt tapasztaljuk, hogy szükség

van a rászorultak pénzbeli támoga-

tására. Abból egy szociálisan

érzékeny önkormányzat

nem vonulhat ki. Nem

nézhetjük tétlenül a

nehéz anyagi hely-

zetben lévõ embe-

rek gondjait. Még

így is, hogy meg-

emeltük a támo-

gatás összegét,

nem tudjuk pó-

tolni például a

méltányos-

sági köz-

gyógyel-

látás ál-

tal ke-

let-

kezett ûrt. A méltányossági köz-

gyógyellátás mást tudott nyújtani,

mint a most adható gyógyszertá-

mogatás. Ezen túlmenõen alapfel-

fogásunk nem változott: az állam-

polgárok életminõségéhez való

hozzájárulást nem kizárólag a szo-

ciális terület feladatának tekintjük,

hanem komplexen, az önkor-

mányzati közszolgáltatások rend-

szerébe helyezzük

el és úgy kezeljük.

A prevencióra,

a nehéz hely-

zetben lé-

võk segíté-

se mel-

lett a

szoli-

dari-

tásra,

egy-

más elfogadására, a hátrányos hely-

zetûek esetében a pozitív diszkri-

minációra helyezzük a hangsúlyt.

A tavalyi negatív kormányzati in-

tézkedések ellenére, az önkor-

mányzati forrás megemelésével

biztosítani tudtuk, hogy a kerület-

ben a szociális rendszer minõsége

tovább javuljon. A szociális szol-

gáltatásaink elismerten jó színvo-

nalúak. Intézményeinkben, böl-

csõdéinkben nincs várólista, min-

den kerületi kisgyermeket fel tu-

dunk venni.

Az alpolgármester hozzátette, a

nehéz év sikeréhez nagyban hozzá-

járult – az önkormányzati forrás

biztosításán túl – a szociális terüle-

ten dolgozó kollégák lelkiismere-

tes, áldozatkész munkája, köszönet

illeti tevékenységüket. Külön ki-

emelte a civilszervezetekkel való jó

és partneri együttmûködést, melyre

továbbra is számít az önkormány-

zat. Az elismertség kölcsönös.

– Nagy megtiszteltetés szá-

munkra – hangsúlyozta Holopné

Schramek Kornélia –, ha tevékeny-

ségünket egy szakmai civilszerve-

zet elismeri. Ez azt jelzi, hogy jó

úton járunk. A Fogyatékos Embe-

rek Országos Szervezetei Tanácsá-

nak elnöksége az 50 ezer lakos fe-

letti település kategóriában a „Be-

fogadó Magyar Település” díjat

adományozta önkormányzatunk-

nak a fogyatékossággal élõ emberek

helyzetével való kiemelt foglalko-

zás elismeréséül. A 2011-ben alapí-

tott kitüntetés értékelésében ki-

emelték, hogy kerületünkben a fo-

gyatékosok szükségletei megfelelõ

társadalmi és politikai figyelmet

kapnak. A szociális szolgáltatások

tervezésénél õket kiemelten kezel-

jük, mint ahogy a szegénységben

élõket, a gyermekeket, az idõskorú-

akat, a romákat és minden olyan

célcsoportot, amelyik valamilyen

oknál fogva gondoskodásra szorul.

��JUSZTUSZ GÁBOR

Szociális ágazat A nehezített feltételek ellenére javult a helyi ellátás

Partnerség és gondoskodás

Továbbra is bizonytalan, hogy a

kerület az állam kötélhúzása miatt

mikor kezdheti el a 33 önkormány-

zati bérlakást is magában foglaló

Klapka-szolgáltatóház felépítését.

Eközben lapunk több mint egy hó-

napja fordult az Állami Egészség-

ügyi Ellátó Központhoz (ÁEEK),

ám egyelõre eredménytelenül. 

A beruházás immár egy éve csú-

szik, és miközben a szükséges ön-

kormányzati pénz régóta rendelke-

zésre áll, egyelõre még a beruházás

megkezdéséhez szükséges bontás

nem kezdõdhet el. Az okokról

többször is beszámoltunk: az 1970-

es években emelt, az új szolgáltató-

ház helyén álló, lebontandó épü-

letben az ÁEEK-nek egy alig más-

fél százalékos, használaton kívüli

tulajdonrésze van. Csakhogy en-

nek tulajdonosi joggyakorlását az

ÁEEK feltételhez köti. A bontás-

hoz, majd az építéshez való hozzá-

járuló nyilatkozatot az egészség-

ügyi központ egy másik, az ügyhöz

semmilyen vonatkozásban össze

nem tartozó jogüggyel akarja ösz-

szevonni. Abban az esetben, ha az

ÁEEK által szabott feltételt (egy

tartozás elengedését) teljesítené az

önkormányzat, akkor a kormány

egy színlelt jogügyletet hagyna jó-

vá határozatával. A magyar államot

képviselõ központ fõigazgatója a

kerületet korábban arról is tájékoz-

tatta, hogy az önkormányzati bér-

lakás – mint elérendõ cél – „nem

teljesen meríti ki a közérdekû

funkciót”.

Lapunk több mint egy hónapja

kért információt a beruházás körül-

ményeirõl az ÁEEK-tõl, de a sajtó-

osztály ígérete ellenére válaszokat a
mai napig nem kaptunk. Jóllehet,

írásban elküldött kérdéseinkre to-

vábbra is várjuk a reagálásukat, e

kérdéseket – a kerületiek és az érin-

tett lakosok tájékoztatása érdeké-

ben – az alábbiakban közöljük.

Igaz-e, miszerint az Állami Egész-

ségügyi Ellátó Központ nem találja

elég közérdekûnek a bérlakásépítést?

Az ÁEEK miért akadályozza egy

éve a kerületi önkormányzatot az

építkezésben?

Papíron térítésmentesen adná, va-

lójában a teljes vételár megfizetését

kéri a magyar állam egy használaton

kívüli helyiség tulajdonjogáról való

lemondásért? (Cserébe azt várják az

önkormányzattól, hogy engedjen el a

Nyírõ Gyula Kórház – egy korábbi

szerzõdésbõl eredõ – tartozásából 12

millió forintot.)

Ha az önkormányzat nem hajlan-

dó elfogadni a feltételeket, akkor az

ÁEEK-nek van-e alternatív javasla-

ta/javaslatai?

Kezdeményeznek vagy folytat-

nak-e tárgyalást az önkormány-

zattal?

Mi lehet az ügy – mindkét fél szá-

mára – megnyugtató megoldása?

Ha az ÁEEK-n múlik, mikor kez-

dõdhet el a bontás, illetve az épít-

kezés?

Klapka-ház Kérdéseinkre egy hónapja várjuk az állam válaszát

Idõhúzás és struccpolitika?

Az önkormányzat a képviselõ-testület áprilisi ülésén
összefoglaló tájékoztatást adott a szociális szolgál-
tatástervezési koncepció idõarányos teljesítésérõl, a
szociális intézményi hálózat mûködésérõl. Errõl tájé-
kozódtunk Holopné Schramek Kornélia alpolgármes-
ternél, a téma elõterjesztõjénél.

... a megszün-
tetett állami
támogatások
helyébe helyi
önkormányzati
támogatások
léptek ...

„

”

A kormány, illetve a jogalkotó megszüntette a normatív la-
kásfenntartási támogatást, az adósságkezelési szolgálta-
tást, a méltányossági közgyógyellátást és a méltányossági
ápolási díjat
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Az újlipótvárosiak számá-
ra kedvezõ hatású a fize-
tõparkolás este nyolc
óráig történt meghosz-
szabbítása.

Mint arról már beszámoltunk,

idén április 11-tõl, azaz nagyjából

két hónapja vezették be a bõvített

idejû fizetõparkolást Újlipót-

városban, a Victor Hugo utcától

délre esõ területen, így a Szent Ist-

ván körút–Újpesti rakpart–Szent

István park–Victor Hugo ut-

ca–Váci út–Nyugati tér által ha-

tárolt területen. A meghosszabbí-

tott üzemidõ a gyakorlatban azt

jelenti, hogy ezen a területen a ko-

rábbi este hat óra helyett immár

este nyolcig kell fizetni a várako-

zásért. 

A parkolásüzemeltetésért is fele-

lõs XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. központi ügyfélszolgálati ve-

zetõjétõl, Szabó Tamástól megtud-

tuk, tapasztalataik szerint a válto-

zás pozitívan érinti a területen élõ,

gépkocsival és állandó lakcímmel

rendelkezõ lakosokat, mivel este

hat óra után hazaérkezve több sza-

bad parkolóhelyet találnak, mint a

bevezetés elõtt.

A kibõvített fizetõs idõszakban

csökkent a bevásárlóközponti,

színházi és margitszigeti látoga-

tásokhoz, valamint az V. kerületi

„átparkoláshoz” kapcsolódó,

az ezekbõl adódó gépjármû-telí-

tettség.

A bevezetés kezdetétõl három

hétig tartó türelmi idõszak alatt a

parkolási jegyet nem váltók autóira

tájékoztatót helyezett ki a

parkolásüzemeltetõ, amelyben fel-

hívta a figyelmet a megváltozott

üzemidõre. A módosulásról egyéb-

ként tájékoztatás olvasható a köz-

szolgáltató honlapján, hírlevelé-

ben és Facebook-profilján is beszá-

molt róla, de a kerületi média is

többször hírt adott a bõvített üzem-

idõrõl. Természetesen a vonatkozó

kiegészítõ KRESZ-táblákkal, vala-

mint a parkolóautomaták tájékoz-

tató paneljein, matricázásán is je-

lezte a zrt. a változásokat. Május

másodikától, hétfõtõl az érintett te-

rületen az ellenõrzésre már ugyan-

azok a feltételek vonatkoznak,

mint az egyéb fizetõövezetekre.

A bevezetés óta eltelt két hónap

tapasztalatai alapján elmondható,

hogy a területen a telítettség kis-

mértékben csökkent. Május végére

a megváltozott plusz két üzemórá-

ban a mintegy három és félezer vá-

rakozóhelyen pár tucatnyi pótdíjfi-

zetési felszólítást helyeztek ki a

parkolóellenõrök.

Utóbbiak és a mûszerészek

munkarendjét egyébként megvál-

toztatták, ami így igazodik a kibõ-

vített üzemidõhöz.

Az önkormányzat és a XIII.

Kerületi Közszolgáltató Zrt. a jö-

võben is keresi azokat a lehetõsé-

geket, amelyekkel a szûk parko-

lási keresztmetszetû Újlipót-

város autós telítettsége csökkent-

hetõ, hogy e kerületrész még

élhetõbb legyen az itt élõk szá-

mára.

��K. A. I.

Fizetõparkolás Az újlipótvárosiaknak kedvez az este 8-ig történõ fizetés

Több lett a szabad hely

Csobogó

A csobogó az Országbíró utcai

lakótelep komplex felújításának II.

ütemében, 2011-ben épült meg a

Szegedi út 10–12. mögötti köz-

kertben, a helyiek által kiserdõnek

hívott területen (felsõ kép). A sza-

badtér-építészeti tervek részeként

megálmodott egyedi mûtárgy az

átvezetõ sétányok keresztezõdésé-

ben kapott helyet. Kockaformája,

három függõleges, sík oldala szán-

dékoltan a környezõ házak falsík-

jait idézi. Ezt egészíti ki a negye-

dik oldal rusztikus, a fejtés alkal-

mával létrejött durva felülete, kü-

lönleges arculatot adva a méretes

kõdarabnak. Felsõ része sík, köze-

pén enyhe mélyedéssel, ahol a víz

felbugyog, szinte forrásjelleget

kölcsönözve a sziklatömbnek. A

kút automatavezérlésû, süllyesz-

tett fúvókás rendszerû, mely ala-

csony, habosított vízoszlopot hoz

létre, a víz a lefolyáskor a monolit

kõtömbön filmet alkot. Különös

hangulatot teremt a csobogó alsó

megvilágítása. A kõkút és a kör-

nyezõ széksorok kellemes, intim

városi pihenõhelyet biztosítanak.

A csobogó forró idõben kellemesen

hûsítõ hatásával erdei mikroklí-

mát varázsol. A jelentõs faárnyé-

kolásban, a lombsátor résein betû-

zõ fényhatás olyan érzetet ad,

mintha erdei tisztáson feltörõ for-

rás mellett lennénk.

Szökõkút

A lakótelep felújításának III.

ütemében, 2012-ben valósult meg

a süllyesztett medencés, automa-

tavezérlésû vízoszloplövellõ szö-

kõkút az Országbíró utca és Hajdú

utca találkozásánál (alsó kép),

egyedi terv alapján a szabadtér-

építészeti tervek részeként. Az

elõbb említett magas épületek és

dús fakoronák árnyékában meg-

búvó csobogóhoz képest ez egy

igazi találkozóhely, bulizós,

strandjellegû terület, amin a válta-

kozó vízoszlopok vibrálása és a

nyílt térség a mozgalmas életigen-

lést, a sportos életvitelt hangsú-

lyozza. A medence térszint alá

süllyesztett felülete járófelület egy

síkban a környezõ térkõburkolat-

tal. A szökõkút mátrix vízképû,

rejtettfúvókás rendszerû. A fúvó-

kák és a vízoszlopok alsó megvilá-

gításúak, ami növeli a látványha-

tást. A vízmozgás és a fényhatás

változó. Városökológiai és élettani

szempontból ez a vízfelület is kel-

lemesebbé teszi a sivatagi besugár-

zásnak kitett nagy burkolt felüle-

tet. Hatása a környezet direkt hû-

tésével valósul meg.

Szökõkutak Az Országbíró lakótelep vízi tárgyai

Erdei forrás és vibrálás
A kerület szökõkútjait bemutató, a XIII. Kerületi Köz-
szolgáltató Zrt. közterületi divíziójának segítségével
készülõ sorozatunk harmadik részében az Országbíró
lakótelep két mûtárgyával, a kiserdõnek nevezett te-
rület csobogójával és a sétány szökõkútjával ismer-
kedhetünk meg.

A legvonzóbb
kerület
Májusban ismét a XIII. kerület volt

a legnépszerûbb budapesti kerület

a fõvárosban lakást vásárolni szán-

dékozók körében – derül ki a Duna

House összesítésébõl. Mögötte

17,9 százalékos érdeklõdési arány-

nyal, csupán egytized százalékkal

maradt el a XIV. kerület. Ugyan-

csak egytizeddel követi õket a na-

gyot ugró Újbuda. Ezt a triót 3 szá-

zalékkal lemaradva követi egy má-

sik hármas, mégpedig a II., a VI. és

a VII. kerület. A fõvárosi vevõk 38

százaléka továbbra is befektetési

céllal vásárol ingatlant, májusban

24,9 millió forintos átlagáron. Be-

szédes a budai összehasonlítás,

ahol a 400 ezer forintos négyzetmé-

terár fölötti ársáv egy év alatt 32-rõl

56 százalékra ugrott. Ugyanitt a

fajlagos áraknál is tetten érhetõ a

jelenség, ugyanis a 40 millió forint

fölötti kategória aránya is ugrott

19-rõl 25 százalékra. Ennél is meg-

hökkentõbb a pesti adat, ahol a 400

ezer forintos négyzetméterár fölöt-

ti lakások aránya 12 százalékról

szinte megtriplázódott.
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A z a kitüntetés ért, hogy egy ki-

tüntetés ért. Kerületi méretû,

de nagyon takaros. Kaptam hozzá

díszoklevelet is meg díszplakettet,

meg mindent, ami illik: még egy cso-

dás virágcsokrot is, melyet a területi-

leg illetékes óvodások küldöttsége

adott át. (Szülinapja volt Angyal-

földnek, ebbõl az alkalomból került

sor egy nagyszabású ünnepségre,

melynek részeként süthetett rám is a

nap.) Nem teszek úgy, mintha nem

tudnám, hogy a kitüntetéseket adják,

és nem kapják, s számolatlanul van-

nak a kerületben, akik épp úgy – vagy

még úgyabbúl – megérdemelték vol-

na ezt a díjat, ahogy én. De nem te-

szek úgy sem, mintha nem örülnék

felhõtlenül e kitüntetésnek, és ne len-

nék büszke rá. Hogy az elismerés

gesztusában ne látnám az elfogadás,

sõt, a befogadás gesztusát. És ez na-

gyon sokat jelent nekem.

V annak, akik tudják, én eredeti-

leg ujpesti vagyok. (Így, rövid

u-val, ahogy a régiek írták, s ahogy

ma már csak én írom.) Nem egysze-

rûen ujpesti, hanem tõzsgyökeresen

az. Felmenõim jószerivel a község

alapításától játszottak szerepet a kö-

zösség életében, többek között Ugró

Gyulát, a város elsõ polgármesterét is

rokonaim között tudhatom. A ma-

gam részérõl mindig igyekeztem

megfelelni ennek a hagyománynak,

szerény erõmbõl próbáltam Ujpest

hírét növelni: regényekben, novellák-

ban, tárcákban, cikkekben. Ez, per-

sze, nem esett nehezemre: a város nem

egyszerûen szülõhelyem és kiröptetõ

közösségem volt évtizedekig, hanem

viszonyítási pontom, erkölcsi alapkö-

vem és támaszom is. Sokáig Ujpesttõl

kaptam meg azt a szilárd tudatot,

hogy tartozom valahová, hogy a tár-

sadalom egy kis szeletének szüksége

van rám. Panaszom nem lehetett,

nemcsak én rajongtam a városomért,

hanem a város is kényeztetett engem.

Ki is tüntettek (olyasféle díjjal, mint

most itt), számon tartottak, nevemet

márványtáblára vésték egykori gim-

náziumomban és negyvenes éveim

közepére érettségi tétel lett belõlem.

Ember a szülõföldjétõl nemigen vár-

hat többet.

A ztán hat éve új vezetés került a

városházára, amolyan igazi

kétharmados, akiknek nem számítot-

tak a korábbi érdemek (vagy ha igen,

negatíve), akik elzavartak minden-

kit, aki szembe jött, beleértve engem

is. A dolog váratlanul ért és (ennyi idõ

után talán már bevallhatom) meg-

sebzett erõsen, hiszen ott rántották ki

a szõnyeget alólam, ahol a legszilár-

dabb kapcsolatomat hittem a világ-

gal. (Minthogy ezeket a sorokat a fe-

leségem is olvassa, s mert helyes, hogy

egy ilyen kényes bekezdésben is meg-

különböztessünk köz- és magánéle-

tet, javítsuk az elõzõ mondat vonat-

kozó részét a második legszilárdabb

kapcsolatomra.) Mindegy, történt,

ami történt. A hazaszeretetet persze

nem lehet rendeletileg betiltani, én

ma is ugyanúgy rajongok gyermek-

korom Ujpestjéért (írtam is bána-

tomban egy új regényt ebben a tárgy-

körben), csak hát egy emigránsnak

nincs túl könnyû dolga ebben a tekin-

tetben – tessenek Márait olvasni,

majd megértik, mire gondolok.

E sajnálatos események kitörése

elõtt volt egy kis rovatom a helyi

újságban, ahol a hajdani Ujpest épü-

leteirõl, helyeirõl, embereirõl írogat-

tam afféle jolsvais tárcákat. Persze

vége lett ennek is, ám alig hogy vége

lett, felhívtak Angyalföldrõl, barát-

ságosan érdeklõdve, hogy, ha már így

felszabadultak az energiáim, nem

volna-e kedvem mostantól az ottani

lapban mûvelni ugyanezt. Gondol-

kodás nélkül igent mondtam, hisz fel-

kérést én még nem utasítottam el, ír-

tam tárcákat a Veterán újságba meg a

Tûzoltók lapjába is, pedig, isten látja

lelkemet, nem sok fogalmam van az

öreg autókról meg a friss tüzekrõl, hát

akkor csak tudok írni Angyalföldrõl,

amelyet annyira-amennyire ismerek

is. Annyira, amennyire egy ujpesti

szokta ismerni Angyalföldet: az az a

hely, amelyen az ember keresztülha-

lad, hogy Pestre érjen. Hamar meg-

egyeztem aztán a hírlap szerkesztõi-

vel is – úgy láttam, örültek érkezé-

semnek (legalábbis nem mutatták je-

lét az ellenkezõjének), szabad kezet

kaptam, írhatok kedvem szerint. Ak-

kor találtam ki ezt a jövök-

megyekezést, gondoltam, ebbõl csak

kijön kéthetenként négy és félezer

betû.

A ztán jött a neheze. Hamar ki-

derült, hogy valójában nem is-

merem Angyalföldet. Voltak szigetei,

melyeket igen, de több volt a fehér

folt, mint a szürke. Akkor, gondol-

tam, most nekiállok ennek a feladat-

nak. És nekiálltam. Jártam az utcá-

kat, a tereket, könyveket olvastam,

térképeket böngésztem, régi, elsárgult

fotók után kutattam, szakemberek-

kel beszéltem és járókelõkkel elegyed-

tem szóba. Rendezvényeken vettem

részt, házakat kutattam fel, egyszó-

val jöttem-mentem, kalandjaim egy

részét megírtam ezeken a hasábokon,

és közben, szép lassan megismertem a

tizenharmadik kerületet. Hosszú

évek kellettek ehhez, hogy végre (ha

vázlatosan is) teljes képem legyen er-

rõl a világról, hogy elmondhassam,

megvetettem a lábam a fõváros ezen

szegletén. És közben, szinte észrevét-

lenül, megszerettem az angyalok

földjét. Egyszer csak azt vettem észre,

alig várom, hogy végigsétáljak a Po-

zsonyi úton vagy nézzem a teniszezõ-

ket a Tatai úton vagy beüljek egy

újlipótvárosi cukrászdába vagy meg-

hallgassak egy elõadást a RaM-ban.

Régen nem munka már ez nekem, a

jövésmenés, hanem létforma. Egy új

közösséghez való tartozás. 

A minap felhívott valaki, azt

mondja, most építik be a szom-

széd telket, odalesz a páratlan kilátá-

sa. Mondom neki, ha azért hívott,

hogy megakadályozzam az építke-

zést, rossz nyomon jár, de ha azt sze-

retné, hogy szomorkodjunk együtt,

abban benne vagyok. Erre azt mond-

ja, csak meghívna az erkélyére egy-

szer, nézzünk le együtt, amíg lehet.

El is megyek, el én, aztán majd meg-

írom, mit láttam.

E gy szó, mint száz, egyszer csak

azon vettem észre magam, hogy

itthon vagyok a tizenharmadik kerü-

letben. Hogy itt vagyok otthon. Ez a

díj meg ez a telefonhívás talán a bi-

zonyíték, hogy nem csak én gondo-

lom így.

��JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 145.

Faültetési program

Az idén tavasszal kezdõdött pél-

dátlan méretû faültetési program

keretében június 7-én a Bessenyei

utca–Visegrádi utca találkozásá-

nál található pihenõkertben, szá-

mos „hivatalos” és civil vendég je-

lenlétében dr. Tóth József polgár-

mester, Gáspár Lalita Európa-baj-

nok sportlövõ és Szoboszlai

Dominik, a Vizafogó Iskola tanu-

lója, a Teleki Pál földrajzverseny

elsõ helyezettje elültették az Ifjú-

ság Fáját (képünkön). Az ültetés

helyszíne nem véletlen: május 26-

án ezen a területen összesen 1563

négyzetméternyi zöldterület

megújításába kezdett az önkor-

mányzat – mondta dr. Tóth Jó-

zsef. A lakossággal történt kon-

zultáció alapján a zöldterületek és

járófelületek rekonstrukciója

mellett játszó- és testedzõ eszkö-

zöket, új kandelábereket is telepí-

tenek a területen. Emellett az ön-

kormányzat a vizes vb-vel kapcso-

latban 180 millió forintért 2975 fa-

csemete elültetését vállalta. Idén

tavasszal a kerület már 460 darab

új fával gazdagodott, jelenleg 25

780 fa és 12 000 tövet tartalmazó,

összesen 903 muskátlis kandelá-

ber található a közterületeken;

2010 óta eddig 257 millió forintért

3402 fát telepítettek a városrész-

ben. A nagyszabású fásítási prog-

ram befejezéséig a kerület 12

négyzetkilométernyi területe fél

városligetnyi fával lesz gazda-

gabb. Újlipótvárosban a rendkí-

vül zsúfolt közmûhálózat nem

tesz lehetõvé nagyobb fásítást, de

az elmúlt két évben összesen 208

fiatal facsemetét ültettek ebben a

városrészben is, vagy muskátlis

kandeláberekkel teszik színeseb-

bé a környezetet.

Egy négy lépcsõházas, 10 emeletes

panelház 36 szemétledobójával

foglalkozik ma a Társasházi ügyek.

Megszüntessék a szemétledobó-

kat, vagy ne? Mi szól ellene, és mi

mellette? Cikkünkben körbejárjuk

a szemétledobókat, és azt is meg-

tudjuk, hogyan végzõdött a lakás-

szövetkezet elnöke és egy végsõkig

kitartó szemétledobó-párti tulaj-

donos konfliktusa.

A lakásszövetkezet tulajdonosai

megoldást sürgettek, mert rendsze-

res probléma volt a szemétledobók

szagával és a tisztaságával. Legyen,

vagy ne legyen szemétledobó?

A szemétledobók megtartása

mellett szólt a kényelem: nem kell

a földszintre levinni, azonnal ki le-

het dobni a szemetet, nem kell õriz-

ni addig a lakásban, amíg az em-

bernek dolga akad a földszinten,

leginkább elmegy valahova. A sze-

métledobók megszüntetése mellett

szólt viszont a bûz megszûnése és a

tisztaság. Ugyanakkor a 36 szemét-

ledobót tárolóvá akarták alakítani,

így ezek bérleti díjából a háznak

rendszeres bevétele van. És ne fe-

ledkezzünk meg a 36 tároló boldog

bérlõjérõl sem. A közgyûlés meg-

szavazta a tárolók megszüntetését.

Néhányan azonban nehezen fo-

gadták el a többségi döntést, hogy

ezentúl a földszintre kell vinni a

háztartási hulladékot. Egy dühös

tulajdonos rendszeresen az elnök

ajtaja elõtt hagyta a szemetét, õt

okolva a kényelmetlenségért. Az el-

nök, miután több alkalommal le-

vitte a titokban ott hagyott szeme-

tet, levelet írt és a hirdetõre tette:

„Tisztelt Tulajdonos!

Nagy megtiszteltetés szá-

momra, hogy rám bízza a sze-

metét, egy elnöknek kiváltképp.

Arra kérem nagyméltóságát,

ne lopakodva tegye a szemetét

az ajtómba, csöngessen be bát-

ran, máris leviszem a szemetét,

sõt kívánságára lakásához me-

gyek…”

A levél után már csak egyetlen

alkalommal kellett a „lopakodó”

tulajdonos szemetét levinni. A jövõ

pedig igazolta a döntést. Ma már

senki sem sírja vissza a szemétle-

dobókat, de élvezik a megszüntetés

hasznát.

Köszönjük az olvasói leveleket.

Ha önnek is van olyan társasházi

ügye, melyet megosztana velünk,

vagy kérdése van, kérem, küldje el

e-mailben (tahaugy@gmail.com)

vagy postai úton (Hírnök, 1137 Bu-

dapest, Újpesti rkp. 7.). És a borí-

tékra írja rá: Társasházi ügyek.

��KASSAI GIZELLA

Társasházi ügyek Terítéken a szemétledobó

Legyen, vagy ne legyen?
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Ábel Anita körül pezseg az élet. A Kismenõk-

ben a gyerektehetségeket zsûrizi, a Drágám,

add az életed! címû show-mûsort vezeti, s

mindeközben színpadi feladatait is élvezi, a

színészetet tartja igazi hivatásának. A jó idõ-

ben pedig már nagyon várja, hogy flip-flop

papucsban pihenhessen a Balaton-parton.

– Hogy érzed magad az új tévés feladatok-

ban?

– Nagyon élvezem, de a két produkció na-

gyon különbözik egymástól. Mindig is sze-

rettem gyerekek közelében lenni, és a Kis-

menõkben nagyon jó érzés ennyi kis tehet-

séggel találkozni, ennyi tiszta tekintet között

lenni. Rengeteg ösztönzést, motivációt jelen-

tenek számomra is. A Drágám, add az éle-

ted! egészen más típusú mûsor. A forgatáso-

kon nagyon élveztem a pörgését, lüktetését,

örülök, hogy a nézõk is megszerették. 

– Te is gyerekszínészként kezdtél, milyen ér-

zés most gyerektehetségeket zsûrizni?

– Nagyon szerencsések lettünk volna, ha

olyan sok támogatónk akadt volna, mint

most a gyerekeknek. Szakemberek és pszi-

chológusok kísérik õket végig a mûsorokon,

akik segítenek feldolgozni az élményeket,

vagy akár azt, ha valami nem úgy sikerült,

ahogy szerették volna. Nekünk ilyen nem

volt. Engem sem készített fel senki, amikor a

Szomszédok elsõ része lement a tévében és 5

millióan nézték, hogy attól a perctõl gyöke-

resen meg fog változni az életem. A Kisme-

nõink sokkal tudatosabbak, mint mi voltunk,

és szerencsére sokan segítenek is nekik.

– Tudatos döntés, hogy a legsikeresebb tele-

víziós munkák közepette is vállalsz színpadi

szerepeket?

– A színészetet tartom a hivatásomnak, a

televíziózás pedig a szerelmem. Bár igaz,

hogy a színpadot kevesebb reflektorfény öve-

zi, mint a televíziós munkáimat. A hivatáso-

mat én akkor is gyakoroltam, amikor nem

voltam épp képernyõn. A színházi munká-

im, a szinkronszerepeim, a saját elõadói es-

tem fontosak nekem. Plusz ajándék az élet-

tõl, hogy a televíziózásban is megtaláltam a

helyemet.

– Botos Évával, Györgyi Annával és Dobó

Katával közösen mutattátok be nemrég az

Anyád kínja címû elõadást az Orfeum Színház-

ban.

– A darabot nõi blogokból ollózta össze

Tallós Rita, aki a produkciót színpadra ál-

modta. Sok mindenrõl szó esik benne, ami-

rõl nem szoktunk beszélni az anyaság kap-

csán, ami tabu, miközben magunkon is ne-

vetünk, hiszen az anyaság nem egy rózsaszín

felhõ, amin csücsülünk.

– Mit jelent számodra a XIII. kerület?

– Itt nõttem fel. A gyerekkoromat, az is-

merõs környezetet, barátokat jelenti nekem.

Újlipótváros tényleg egy falu, egy különleges

hangulatú kerületrész a városban, ahol min-

denki köszön a másiknak az utcán, minden-

ki ismer mindenkit, mindenkinek megvan a

saját bejáratott kis boltja.

– A kislányod már iskolás, hogyan éli meg,

hogy az anyukája közismert? 

– Ugyanolyan anyuka vagyok, mint más,

csak épp színházban és tévében dolgozom. A

munkám egy teljesen természetes dolog az

életünkben, amibe a kislányom beleszüle-

tett. Ha napi 12 órát dolgozom, akkor is

természetes, hogy amikor hazaérek,

elvégzem mindazokat a teendõket,

amit más. 

– Hogyan tervezed a nyarat? 

– Nyaranta általában a Balaton-

hoz megyünk. Számomra az a leg-

nagyobb pihenés, ha pizsiben és

flip-flop papucsban ülhetek a tera-

szon, miközben nézem a mókuso-

kat, ahogy a fákon ugrálnak, és

szuszog mellettem a kutya. Na-

gyon szeretem a Balatont, az az

igazi feltöltõdésem. Egy kevés

munka is lesz nyáron, utána pe-

dig már Lucával készülünk a má-

sodik osztályra, ami legalább

olyan izgalmas lesz, mint amikor

tavaly elsõbe ment.

��BÁRD NOÉMI POLLI

Ábel Anita A színház a hivatásom, a tévézés a szerelmem

Kismenõ a szomszéd lány

Baranyi Ferenc Négy vas a tûzben

Rímekbe zárt könyvhét

A kerület két díszpolgára emléké-

nek adózott az önkormányzat ke-

rületünk születésnapján. Június 1-

jén volt húsz éve, hogy – az elsõk

között – Nemeskürty István meg-

kapta a díszpolgári címet. Ebbõl az

alkalomból emléktáblát avattak la-

kóházának, a Pozsonyi út 32-es

számú háznak a falán. 

Az ünnepségen ott voltak a Szé-

chenyi- és Kossuth-díjas író, iroda-

lom- és filmtörténész, egyetemi ta-

nár családtagjai, tanítványai és tisz-

telõi. Avató beszédében dr. Tóth

József polgármester elmondta: ter-

mékeny életútja során Nemeskürty

tanár úr több mint ötven kötetet

jegyzett, és filmesztétikai tanulmá-

nyai, forgatókönyvei, társadalmi

szerepvállalása is emlékezetessé te-

szi pályafutását.

Munkásságát hazaszeretet és

történelmi felelõsség jellemezte.

Szívén viselte a kerület közügyeit,

és tevékenyen közremûködött a Bé-

ke téri kerületi emlékhely létreho-

zásában is. Ezután Nemeskürty Ist-

ván egykori tanítványa, Kaiser

László író, költõ, kiadóvezetõ be-

szélt egykori mesterérõl és munkás-

ságának jelentõsebb állomásairól,

majd az emléktábla leleplezésére és

megkoszorúzására került sor.

Békés Pál író, drámaíró, mûfor-

dító a Hegedûs Gyula utca 24.

szám alatti házban lakott. Az épü-

let elõtt megrendezett emléktábla-

avató ünnepségen ott voltak roko-

nai és tisztelõi. Dr. Tóth József el-

mondta: Békés Pál öt évvel ezelõtt

posztumusz kapta meg a kerület

díszpolgári címét. Az íróról beszél-

ve a kísérletezõ kedvét és sajátos

iróniáját emelte ki. Békés Pál ötlet-

adója volt a sikeres Nagy Könyv ol-

vasásnépszerûsítõ mozgalomnak.

Huszonegy könyvével, különösen

a novellásköteteivel beírta nevét a

magyar irodalom történetébe.

Az emléktábla leleplezése és

megkoszorúzása elõtt Békés Pál ta-

nára, majd barátja, Takács Ferenc

irodalomtörténész, egyetemi tanár

elevenítette fel az íróhoz fûzõdõ

emlékeit. 

��(CSOP)

Emléktáblák Díszpolgárok írói munkássága

Ünnepelt a kerület

Az Ünnepi Könyvhét elsõsorban a

kortárs magyar irodalom közrea-

dásának színtere. Könyvhéti mû

lehet minden élõ magyar szerzõ el-

sõ kiadású alkotása, a klasszikus

magyar irodalom új kiadásai. Kivé-

tel – mely erõsíti a szabályt – a Kos-

suth Kiadó gondozásában megje-

lent díszpolgárunk, Baranyi Ferenc

utánnyomást igénylõ sikerkötete.

A tavaly kiadott verses kötete, Bal-

lada a hunyászkodókról, az elmúlt

év végéig teljesen elfogyott. A 62 éve

pályán lévõ Kossuth-díjas költõ jú-

nius 11-én, a Vörösmarty téri pavi-

lonban dedikálhatta az utánnyo-

másban megjelent verses kötetét.

Találkozásunk alkalmával el-

mondta, jelenleg négy vasat tart a

tûzben: boldogan vállalta és a na-

pokban készen átadta hajdani té-

vémûsorához hasonló laza stílusú,

Költõk és komponisták címû ope-

rakalauzát. Lírai operatörténetek

teszik egyedivé az elkészült mûvét.

Az alkotó kicsit piheghetett volna,

ha az italianista tudósok egyre erõ-

szakosabb unszolására nem szánja

rá magát, hogy folytassa az Isteni

színjáték fordítását, de már pálya-

társával, Simon Gyulával „feles-

ben”. Így kettejük jóvoltából össze-

áll majd a teljes Dante-mû – talán

már jövõre. A harmadik vas egy kö-

zös album Baranyi Péterrel, a foto-

gráfusként alkotó fiával. Verseket

ír azokhoz a fotókhoz, melyek

megihlették. Végül ezt, az egy esz-

tendõvel a 80. születésnapját meg-

elõzõ évet a saját életmûve „lekere-

kítésére” szánja; kódexmásoló

szerzeteshez hasonlítja önmagát a

felvállalt feladataival, szeretett Eri-

ka márkájú NDK-s írógépe társa-

ságában töltött napjain.

��LENDVAI



Újabb óvoda érkezett nevezetes év-

fordulóhoz: május végén negyve-

nedik születésnapját ünnepelte a

Petneházy utcai Napraforgó Óvo-

da. Az ez alkalomból megtartott te-

matikus Napraforgó hétre nagy iz-

galommal és várakozással készült

az óvoda apraja, nagyja. 

Mint az óvoda vezetõje, Soltiné

Metlesich Ágnes elmondta: jól em-

lékszik az 1976-os nyitásra, hiszen

négy kollégájával együtt pályakez-

dõként került ide a Kossuth Zsuzsa

Óvónõképzõ Szakközépiskolából.

A száz férõhelyes intézmény az el-

sõ perctõl kezdve telt házzal mû-

ködött. Akkoriban négy csoport in-

dult, a létszámuk elérte a harminc-

öt-negyvenet. 1979-tõl a Petneházy

83. számú ötcsoportos és a

Kruzslák Béla utcai háromcsopor-

tos óvodával Összevont Napközi

Otthonos Óvodává avanzsáltak.

Az utóbbi csak négy évig volt tag-

óvodájuk. Az óvodára a kezdetek-

tõl jellemzõ volt a törõdés és a sze-

retet. Elsõ vezetõjük, dr. Sólyom

Béláné Marika gyakran mondta:

„elsõ a gyermek”. Ezt képviselte az

utána következõ Horváth Istvánné

Marica is. A hosszú ideje itt dolgo-

zó óvodapedagógusok és dadusok

az évtizedek alatt együttmûködõ,

egymást jól ismerõ és segítõ közös-

ség lettek, amelyet az új kollégák is

folyamatosan színesítették, gazda-

gították tudásukkal, személyisé-

gükkel. A 2005-ben felvett Napra-

forgó név egyúttal az óvoda szelle-

miségére is utal. Két évvel ezelõtt

az épületük megújult, küllemében

is új arculatot kapott, amellyel jól

illeszkedik a körülötte felépült, tel-

jesen megújult városrészhez.

A kerek évfordulót a május 23-a

és 27-e között megrendezett Nap-

raforgó hét keretein belül ünnepel-

ték meg. Mindennap más progra-

mot szerveztek a gyerekeknek és a

szülõknek. Hétfõn bábszínház,

kedden Halász Judit-koncert, szer-

dán táncházprogram és fabatka-

vásár, csütörtökön pedig sportnap

volt mûsoron. Pénteken került sor

a hivatalos ünnepélyre, amelyre el-

jött az óvoda sok nyugdíjas és régi

dolgozója. Ott volt és beszédet

mondott dr. Tóth József polgár-

mester, valamint a többi között az

óvoda elõzõ vezetõje, Horváth

Istvánné is. Ezután a Napraforgó

óvodások adtak ünnepi mûsort. A

Katica csoport mondókákat, a Süni

néptáncot, a Maci és a Katica cso-

port tagjai verset adtak elõ. Vidám

matróztánccal teremtettek még

jobb hangulatot a Kockásfülû nyúl

csoportba járók. A vidám mûsort

születésnapi versekkel, énekekkel

zárták a Pillangó csoportos gyere-

kek. A Napraforgó óvodásainak

munkáiból kiállítást rendeztek a

tornateremben. Régi, 1976-os játé-

kok gyûjteményét is megtekinthet-

ték az érdeklõdõk. Az aulában pe-

dig az óvodások negyven évvel ez-

elõtti és mai életérõl szóló fotótár-

lat nyílt. A kiállított régi képeken

nem egy szülõ örömmel fedezte fel

magát hajdani Petneházy utcai

óvodásként. 

��CSOP VERONIKA

XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2016. JÚNIUS 16.88 OKTATÁS

Napraforgó Tagóvoda Halász Judittal ünnepeltek

Negyvenéves törõdés

A XIII. kerületi óvodák minden évben színes bemutatkozó anyagot készí-

tenek. Ezekbõl megismerhetjük az egyes intézményeket, valamint az

azokban folyó pedagógiai munkát. Az Egyesített Óvoda idei bemutatkozó

kiállítása június 21-én nyílik meg az Újlipótvárosi Klub-Galéria Pincetár-

latában. A kerületi óvodák sokszínûségérõl és magas színvonalú munká-

járól tanúskodó tablókat az érdeklõdõk díjtalanul tekinthetik meg. A kiál-

lítás augusztus 26-ig látogatható.

Kiállítás Bemutatkoznak az óvodák

Alkotások kicsiben

A 2000-ben „Budapestért” díjat kapott Hollán Ernõ utcai Fischer Annie

Zeneiskolában több mint kilencszáz gyerek tanul különbözõ tansza-

kokon. Az iskola növendékei és tanárai mozgalmas tanévvégi napokon

vannak túl. Május 28-án az iskola hangversenytermében tartották a Zene-

iskola fúvószenekarának évzáró hangversenyét. 

A Nyáresti Koncertek a Szent István parkban címû rendezvénysorozat

elsõ elõadását szintén a Zeneiskola Fúvószenekara adta. Az iskola volt és

jelenlegi növendékei a nyitóesten népszerû melódiákat, filmzenéket és in-

dulók dallamait játszották nagy sikerrel.

Június 10-én este az iskola nagytermében ingyenes ismeretterjesztõ if-

júsági koncertre került sor, amelyen Ballo del Fiore címmel barokk és re-

neszánsz táncokat mutattak be korhû ruhákban és hangszereken, színes

magyarázatokkal. A vendég a Musica Profana régi zene együttes és a

Company Canario historikus táncegyüttes volt.
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Zeneiskola Tanévvégi koncertek

Dallamos vakáció

A Nyáresti koncertek nyitóeseménye volt a XIII. kerületi
Fischer Annie Zenei Alapfokú Mûvészeti Iskola Fúvószene-
karának koncertje



Csaknem harminc évet töltött el

kerületünk oktatásügyének szolgá-

latában Hajdú Györgyné Marika.

Villamos üzemmérnökként kezd-

te, majd mûszaki tanári diplomát

szerzett, és 1986-ban az Országbí-

ró utcai általános iskola fizika- és

technikatanára lett. Pár év múlva

már igazgatóhelyettes, és nem mel-

lesleg a kerületi fizikai munkakö-

zösség vezetõje. Mikor 1996-ban az

iskolát a Csata utcaival összevon-

ták, megpályázta és el is nyerte a pe-

dagógiai tanácsadói állást.

2005-ben a Pedagógiai Szolgál-

tató Központ igazgatójává nevez-

ték ki. Öt évvel késõbb a polgármes-

teri hivatal Mûvelõdési, Ifjúsági és

Sport Osztályának vezetõje lett.

2013-ban az iskolákat államosítot-

ták, ekkor a Szociális és Közneve-

lési Osztályon köznevelési refe-

rensként folytatta szakmai tevé-

kenységét egészen a múlt év szep-

temberi nyugdíjba vonulásáig. 

Miközben napi munkáját magas

színvonalon végezte, szinte folya-

matosan tanult. 1996-ban a Buda-

pesti Mûszaki Egyetemen elvégez-

te a közoktatás-vezetõ szakot. Két

évvel késõbb felsõfokú oktatásin-

formatikusi végzettséget szerzett,

majd 2000 és 2004 között elvégezte

az ELTE pedagógia szakát.

A közoktatás és felnõttoktatás, a

szaktanácsadás és a tanügy-igaz-

gatás területén három évtizedes ki-

magasló pedagógiai munkája elis-

meréseként idén március 15-e al-

kalmából az Emberi Erõforrások

minisztere a Magyar Bronz Ér-

demkereszt polgári tagozat kitün-

tetésben részesítette.

Azt mondja, a polgármesteri hi-

vatalban végzett osztályvezetõi

munkája az elõzõeknél összetet-

tebb szakmaiságot igényelt. Ebben

nagy segítségére volt, hogy jól is-

merte az iskolákat, az óvodákat és a

pedagógusokat, és rálátása volt az

oktatási rendszerre. Köznevelési

referensként pedig látszólag nem

volt dolga az iskolákkal, de tartotta

a kapcsolatot a helyi tankerülettel,

és szervezte az olyan, oktatással

kapcsolatos eseményeket, mint a

kitûnõen érettségizett kerületi diá-

kok köszöntése, a szaktárgyi verse-

nyek elsõ helyezettjeit jutalmazó

Gyõztesek Gálája, Az Év Pedagó-

gusa díjátadója és nem utolsósor-

ban nagy szívügyét, a nyugdíjas pe-

dagógusok díszdiploma-átadó ün-

nepségét. 

Ami az oktatás mai helyzetét il-

leti, úgy látja: a mostani rendszer

nem jó. Már csak azért sem, mert a

helyi dolgokat helyben kell kezel-

ni, illetve megoldani. Csak így le-

het esély arra, hogy az adott telepü-

lésen élõk érdekei érvényesüljenek.

A mi önkormányzatunknak meg-

volt a közoktatási koncepciója – a

többi között az informatikai, illetve

a nyelvi nevelés elõsegítése –, és

meg is teremtette az ehhez szüksé-

ges feltételeket. Interaktívtábla-

programja országosan is egyedül-

álló volt, a gimnazisták nyelvtanu-

lásához pedig a jogszabályban elõ-

írtnál több idegen nyelvi óra finan-

szírozásával járult hozzá.

Bár az iskolák állami kézbe ke-

rültek, az üzemeltetés az önkor-

mányzatoké maradt. Úgy volt,

hogy a fenntartó pályázatokat ír

majd ki az oktatási intézmények

felújítására. A XIII. kerületi önkor-

mányzat tudatosan készült erre a

feladatra: kijelölte a felújítandó is-

kolákat és a felújítási terveket is el-

készítette. Azzal, hogy az üzemel-

tetés is az államé lesz, az iskolák és

a gyerekek lesznek szegényebbek. 

Hogy friss nyugdíjasként mivel

telnek Hajdúné Marika napjai?

Most több idõt tud együtt tölteni a

családjával. Az ELMÛ-nél dolgo-

zó férje vele egy idõben ment nyug-

díjba. 1982-ben költöztek a kerü-

letbe, és Marika ma úgy érzi, ide

hazaérkezett, az otthonát és a

munkahelyét is megtalálta. Külö-

nösen jólesett neki, hogy a munká-

ját mindig elismerték. Három

gyermekük van: a lányuk építész-

mérnök, és a férjével vidéken él, a

fiaik pedig szintén a XIII. kerület-

ben laknak.

Marika kedvenc elfoglaltsága az

olvasás, egyebek mellett pedagógi-

ai és pszichológiai tárgyú könyve-

ket búj. Most kézimunkázásra is

tud idõt szakítani. Érdekli a termé-

szetgyógyászat, szeretne egészsé-

gesebben élni. Szerencsére régi

kollégáival nem szakadt meg telje-

sen a kapcsolata: ma is hívják az ok-

tatással kapcsolatos fontos esemé-

nyekre. A férjével pedig rendszere-

sen járnak a József Attila Mûvelõ-

dési Központ Péntek13 program-

jaira. Azt mondja, szeretett a kerü-

letben dolgozni és szeret itt élni.
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Hajdú Györgyné Marika A kerületben otthon érezte magát

Az oktatás szolgálatában

„Különösen jól esik, hogy a munkámat mindig elismerték.”

Civilek Háza A II. világháború döntõ eseményei

75 éve történt
A 75 éve történt sorozat keretében

érdekes, történelmi tárgyú elõadá-

sokra kerül sor június 22-én dél-

után négy órakor a Váci út 50. szám

alatti Civilek Házában. A téma a II.

világháború döntõ eseménye, a

Szovjetunió megtámadása, a

Barbarossa-terv. A program a Ba-

lassi Bálint Bajtársi Egyesület, a

Békefenntartók Bajtársi Egyesüle-

te és a XIII. Kerületi Lokálpatrió-

ták Egyesületének szervezésében

az önkormányzat támogatásával

valósul meg. Szekeres István nyug-

állományú dandártábornok, a Ba-

lassi Bálint Bajtársi Egyesület el-

nöke megnyitó beszéde után há-

rom elõadást hallgathatnak meg az

érdeklõdõk. Elõször Ravasz István

alezredes, hadtörténész beszél Né-

metország és a Szovjetunió kato-

napolitikai helyzetérõl, illetve a

szembenálló felek hadseregeinek

felkészültségérõl a Barbarossa-

hadmûvelet elõtt. Ezt követõen A

Barbarossa-hadmûvelettõl a

moszkvai csatáig címmel Erdõs

László nyugállományú ezredes, a

XIII. Kerületi Lokálpatrióták

Egyesületének alelnöke tart elõ-

adást. 

Végül Szabó József nyugállomá-

nyú alezredes, hadtörténész elõ-

adását hallgathatják meg az érdek-

lõdõk a magyar csapatok részvéte-

lérõl a Barbarossa-hadmûveletben.
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Polgármesteri Hivatal 
ingyenes zöldszám: 06 (80) 200-306

Zajügyelet (csütörtök, péntek és szombat 
este 20-tól, reggel 8 óráig): 06 (80) 626-666

Állattetem bejelentése (Polisz Kft.): 06 (80) 626-999
Patkány bejelentése (Bábolna Bio): 432-0412
Kóbor ebek bejelentése 

(Fõv. ÖK. Állategészségügyi Szolgálat): 280-6832

XIII. kerületi Közterület-felügyelet
(1131 Bp. Hajdú u. 29.): 359-9419

Bomba (gránát) bejelentés 
(MH, Tûzrendész és Hadihajós Ezred): 410-9780 

Köztisztasággal kapcsolatos bejelentés (FKF Zrt.) : 459-6700
Közvilágítással kapcsolatos bejelentés 

(Budapest Dísz- és Közvilágítási Kft.) 238-4110
Gázszivárgás bejelentése: 477-1333

Közérdekû telefonszámok
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Azt gondolnánk, hogy az elsõse-

gély-nyújtási ismeretek kevéssé

hozzák lázba a középiskolás kor-

osztályt, és legfeljebb a gépkocsive-

zetõi vizsga részének tekintik. A

Huba utcai Dobos C. József

Vendéglátóipari Szakképzõ Iskola

ifjúsági védõnõje azonban kedvezõ

tapasztalatokról számolt be a nem-

régiben megrendezett diák-önkor-

mányzati nap kapcsán.

Az iskolában a tankonyhai gya-

korlatokon elõfordulnak kisebb-

nagyobb sérülések. Ezért a tanulók

jelezték: az iskolai diáknapon szí-

vesen látnának olyan vendéget,

akitõl többet megtudhatnak a kü-

lönbözõ sérülésekrõl, a vészhely-

zetben felmerülõ teendõkrõl. Egy

ilyen témájú elõadást azok is szíve-

sen vettek, akik a jogosítványhoz

szükséges egészségügyi alapisme-

reteket szerették volna gyakorolni.

Ezért a szervezõk úgy döntöttek: a

diáknapra meghívják az Észak-

pesti Vöröskereszt Ifjúsági Tago-

zatának egyik önkéntes oktatóját.

Nótai Szilvia védõnõ elmondta:

az elõadást elsõsorban a 9. évfolya-

mosoknak hirdették meg, de min-

den korosztály számára elérhetõvé

tették. Öt osztály körülbelül száz-

ötven tanulója vett részt rajta. Inte-

raktív módon zajlottak, az oktató

játékos formában együttmûködés-

re és együtt gondolkodásra biztatta

a diákokat. A gyakorlatorientált

foglalkozáson a gyerekek a sérülé-

sek ellátásától a vérzéscsillapításon

át az „ambubabán” történõ újra-

élesztésig mindent kipróbálhattak

különbözõ szituációs gyakorlati

helyzetekben. A diákok ismerete-

ket szereztek a veszélyforrásokról,

a vészhelyzetek formáiról, a beteg-

vizsgálatról, a segélykérés módjai-

ról, a mentõhívás mikéntjérõl. Az

elõadás egyik fontos témája a mér-

gezéses állapotok felismerése és el-

látása volt. A tanulókat leginkább

az alkohol, a kábítószerek és gyógy-

szerek okozta súlyos, életveszélyes

helyzetekben szükséges teendõk

érdekelték. A tudat és az eszmélet,

valamint az életjelenségek vizsgá-

lata a tanulók számára ismeretlen

terület volt. Az újraélesztés gyakor-

lása során a diákok megértették az

elsõsegélynyújtás fontosságát és

életmentõ voltát. 

Szó esett a krónikus betegségek

okozta vészhelyzetekrõl is: fõleg a

kómával is járó anyagcsere-beteg-

ségek tüneteirõl és a vészhelyzetek

elhárításáról beszélt az elõadó. Be-

mutatta a balesetek, félrenyelések

esetén alkalmazható fogásokat is,

ezek fõleg a jogosítvány megszer-

zése elõtt állók érdeklõdését váltot-

ták ki. A diákok együttmûködõek

és aktívak voltak, még a gyakorlati

helyzetekben is. A többi között ér-

dekelte õket a vöröskeresztes ön-

kéntes munka, valamint az ott el-

végezhetõ tanfolyamok. Ezért az

iskola diák-önkormányzati gyûlé-

sére meghívták Szakál Pétert, a Bu-

dapesti Vöröskereszt Észak-pesti

Régiójának ifjúsági koordinátorát,

hogy ismertesse a képzéseket, az

önkéntes munkában és a kortárs-

oktatásban való részvétel lehetõsé-

geit. Az elõadó kiemelte a balatoni

elsõsegélynyújtó szolgáltatást,

amit a Vöröskereszt ifjai biztosíta-

nak a tó tizenhat strandján. Felada-

taik közé tartozik egyebek mellett a

sérülések, rosszullétek szakszerû

ellátása, a beteg állapotának stabi-

lizálása, a hatékony mentõhívás és

szükség esetén az újraélesztés

megkezdése.

��CSOP V.

Dobos C. József-iskola Diáknap interaktív elõadásokkal

Elsõsegélynyújtás fortélyai

Tanács Gábor (fenti képünkön jobb

oldalon) amatõr sportlövõ 25 éve la-

kik a kerületünkben. Tavaly a hol-

landiai Steel Challenge Európa-

bajnokságon a kiskaliberû pisztoly

versenyszámban csapatban még

ezüstérmes lett, de idén már az Eu-

rópa-bajnoki címet hozta haza

László Endrével és Kiss Józseffel

közösen, mely mellett egyéniben

bronzérmet is szerzett.

– Hogyan kezdõdött a lövészet

iránti szenvedély?

– A lövészet nálam régi szere-

lem, gyerekkoromban is mindig

katonásdit, háborúsdit játszot-

tam… Késõbb történelemtanár-

ként végeztem, így a haditechniká-

ról sokat tanultam. Jó pár évvel ké-

sõbb teljesen véletlenül, egy kato-

nai hagyományõrzõ rendezvényen

ismerkedtem meg a történelmi fe-

kete lõporos fegyverekkel. Letet-

tem a kellõ vizsgákat, és vettem

egyet. Aztán ahogy telt-múlt az

idõ, egyre jobban megismerked-

tem a sportlövészettel, és kiderült,

hogy van lehetõség arra, hogy mo-

dernebb fegyverekkel is lõjek…

– Ha az ember fegyverrõl hall,

egybõl megrémül. Mennyire veszé-

lyesek a sportlövészeti fegyverek?

– Erre szokták azt mondani,

hogy az egyik legveszélyesebb esz-

köz a konyhakés. Ölni lehet vele,

ahogy egy sodrófával is lehet ko-

moly sérüléseket okozni. Mindig

azt kell nézni, hogy az eszköz ki-

nek a kezében van, és milyen célt

szolgál. Minden fegyverrel lehet sé-

rülést okozni, de ha a statisztikákat

nézzük, a konyhakést kellene elsõ-

ként betiltani, nem a lõfegyvert. A

mi kezünkben sporteszközök van-

nak és sportcélokat szolgálnak.

Széles palettán lehet válogatni, a

történelmi fegyverektõl a

legtrendibb akciófilmekben látha-

tó mesterlövész fegyverekig. 

– Hogyan jutott a hagyományõr-

zéstõl az Eb-gyõzelemig?

– Nagyjából 10 éve kezdtem a

történelmi fegyverekkel, imádtam

a füstjét, a lángját, a hangját, hogy

magunk öntöttük a golyót hozzá.

Ezt követõen pontlövõ voltam rö-

videbb ideig, míg rájöttem, hogy

ez nem nekem való. A dinamikus

lövészetben találtam meg az él-

ményt és az adrenalinfokozást. Itt

a találat és az idõ egyaránt számít,

elõre nem látható, azonnali dön-

tést igénylõ szituációkat dolgoz-

nak ki a versenyszervezõk. Egyre

inkább próbáltam profi módon

edzeni, amennyi idõt és pénzt csak

tudok, erre fordítok. Sokszor per-

sze nagy kreativitást kíván a felké-

szülés. Például volt olyan, hogy

kartonpapírból vágtam ki a célo-

kat, és lemérve a lakásomban a tá-

volságokat, kicsinyítettem le azo-

kat, így állítottam fel otthon gya-

korlópályát magamnak, hogy a

mozdulatokat lõszer nélkül gya-

korolhassam.

– Hogyan lehet összeegyeztetni a

munkát és a versenyzést?

– Szellemi szabad foglalkozású-

ként én oszthatom be az idõmet,

így könnyebben megoldhatóak a

versenyre való felkészülések. Ré-

gebben saját utazási irodám volt, de

ez egy idõ után nem volt össze-

egyeztethetõ a lövészettel és a csa-

láddal. Ma már csak oldtimer autó-

ra épülõ speciális programokkal

foglalkozom, mellette idegenveze-

tõi iskolában tanítok és szabad-

úszóként idegenvezetek. 

– Mióta élsz a kerületben?

– Eredetileg szegedi vagyok, a

feleségem jóvoltából kerültem ide

25 évvel ezelõtt. Kétarcú és érdekes

ez a kerület. Van egy történelmi ré-

sze, ami a városnézéseknek is sok-

szor része, a boldog békeidõk han-

gulatát árasztja magából, közel áll

a szívemhez. A másik része pedig

egy volt szocialista csapásirányból

nagyon gyorsan kapitalizálódó,

irodaházakkal, új építésû részek-

kel fejlõdõ rész. A Váci útra a leg-

nagyobb cégek telepednek, úgy tû-

nik, hogy a jövõ felé mutató, csillo-

gó, nyugati színvonalat hozó terü-

let jön létre. Van egy kis sportisko-

lám is a kerületben, a Kapusakadé-

mia, kézilabda területén a külön-

bözõ posztokra eddzük a fiatalo-

kat. Épp most zajlik a nyári tábo-

runk, ahova sztárok is jönnek közös

edzésekre, a gyerekek nagyon sze-

retik, mindig jó elõre elfogynak a he-

lyek.

��BÁRD NOÉMI POLLI

Európa-bajnok
Tanács Gábor Amatõr sportlövõ
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Negyvenkét kiló volt, amikor a szé-

kesfehérvári Petõfi Sándor és Má-

jus 1. Általános Iskola egymás elle-

ni rangadóján felfedezték, majd

olyan ifi csapatban játszott a VT

Vasas, azaz a Vadásztölténygyár

együttesében, amely 117 szerzett és

11 kapott góllal nyerte el a bajnoki

címet. Aztán tizenkilenc évesen a

vadásztölténygyári pályán két gól-

lal ünnepelte, hogy az Egyetértés

mögött az NB II. második helyét

megszerzõ fehérvári futballcsapat

a Ganz-MÁVAG elleni 5-1-gyel –

történetében elõször – az elsõ osz-

tályba jutott.

Az NB I-es premier már nem

volt ennyire vidám: az 1968-as Fáy

utcai idénynyitón, amelyre Kárpáti

Béla, a vendégek edzõje és az an-

gyalföldiek korábbi válogatott vé-

dõje hazalátogatott, a Vasas 6-1-es

vereséget mért a Videotonra. Kû

Lajos úgy érezte, nem futballpá-

lyán, hanem filmszínházban van,

mert a Molnár, Puskás, Farkas,

Korsós angyalföldi csatárnégyes

alakításai nyomán nézett, akár a

moziban… Azért tizenhat meccset

lenyomott a legfelsõ osztályban, és

mindjárt az elsõ élvonalbeli évadá-

ban felkerült a ferencvárosi kíván-

ságlistára. Hálából eldöntötte azt a

salgótarjáni mérkõzést, amelyen

1970. március elsején, a bajnokság

nyitó fordulójában zöld-fehér

mezben bemutatkozott (1-2). 

Ferencvárosi karrierjét ezzel

együtt sem kísérte különösebb sze-

rencse, hiszen bajnoki címet nem

nyert, ellenben négyszer volt ezüst-

érmes. Az UEFA Kupa 1971–72-es

évadában viszont kitûnõen szere-

pelt, de a labdarúgás nem egyéni

sportág… A karcsú középpályás va-

lamennyi idegenben játszott mér-

kõzésen gólt ért el: Isztambulban és

Szarajevóban egyenlített a Fener-

bahcse, illetve a Zseljeznicsar ellen

(1-1, 2-1), Braunschweigben veze-

tést szerzett a helyi Eintrachttal

szemben (1-1), míg Wolverhamp-

tonban a negyvenhetedik percben

szépített (2-1). Két perccel késõbb

Szõke István tizenegyest rúghatott,

ám ugyanúgy kihagyta, mint a

Népstadionban rendezett találko-

zó (2-2) második büntetõjét 2-1-

nél, így az FTC kiesett, míg a máz-

lista Wanderers a döntõbe jutott…

A csak a mérlegen súlytalan fut-

ballista akkoriban már a válogatók

figyelmét is felkeltette. A ma-

gyar–román Eb-negyeddöntõ elsõ

mérkõzésének idején az olimpiai

csapatban lépett fel Gyulán, és az

ötkarikás együttes úgy nyert 1-0-ra,

hogy a gyõztes gólt Kû fejelte az el-

sõ percben. Illovszky Rudolf szö-

vetségi kapitány megkérdezte dr.

Lakat Károlyt, az olimpiai garnitú-

ra szakvezetõjét: „Kû hogyan ját-

szott?” Mire a kolléga így felelt: „A

góljáig ragyogóan.” Ennek ellenére

Illovszky megkereste a szerzõt, és

arról faggatta: szívesen tartana-e a

legjobbakkal Romániába úgy is, ha

csupán csereként lépne pályára,

vagy nem játszana egyetlen percet

sem. Kû azt válaszolta: „Ha csak a

csomagokat vihetem, akkor is bol-

dogan repülök!” Majd Bukarestben

azt a Kocsis Lajost váltotta a máso-

dik félidõben, aki 2-1-es vezetésnél

– ahogyan az abban az idõben ret-

tenetes magyar szokás volt – elron-

totta a tizenegyest. Így lett 3-1 he-

lyett 2-2, noha a mérkõzést megelõ-

zõen két férfi meg egy nõ bekopo-

gott a taktikai értekezletre, és a

hölgy – nem törõdve a meghökkent

Illovszkyval, akinél elképzelhetet-

len volt, hogy idegenek zavarják

meg az elõkészületeket – azt mond-

ta: „Kétmillió erdélyi magyar nevé-

ben kérjük, nyerjék meg a meccset.”

Néma csend támadt, de csak né-

hány nappal késõbb, Belgrádban si-

került teljesíteni a kívánságot… 

A románok elleni harmadik

mérkõzésen Kû már a kezdõ tizen-

egyben szerepelt. Elõzõleg

Illovszky afelõl puhatolózott: „La-

joskám, nem lámpalázas?” A meg-

szólított halálos nyugalommal fe-

lelte, hogy nem az, mire az egyéb-

ként sem szívbajos kapitány ki-

hagyta Szûcs Lajost, mert úgy ítél-

te meg: a négyes döntõbe jutásról

határozó találkozón kockáztatni és

támadni kell. Így aztán a Szõke,

Bene, Zámbó trió mögött Juhász

István, Kocsis és Kû játszott a kö-

zéppályán; e hármasból még a vé-

dekezõ fedezet Juhász is csatárként

kezdte… A döntés bevált, mert há-

rom perccel a befejezés elõtt

Zámbó Sándor labdáját Kû érzés-

sel átlépte, s miközben a románok

rámozdultak, Bene Ferenc tovább-

passzolt Szõkéhez, aki jobbról, ti-

zenöt méterrõl a hosszú sarokba

lõtt (2-1). Így mehetett a magyar

válogatott az Eb-re. Elõbb azon-

ban – rögtön a mérkõzés után – ha-

zajött, és hajnalban több száz szur-

koló várta Ferihegyen. Miként Kû

felidézi: „A gépen sem volt rossz a

hangulat, de a reptéren, kérem!” 

Ám hamarosan szomorúbb na-

pok következtek. Az elõdöntõ eleve

nem kezdõdött jól; sem a magyar,

sem a szovjet csapatnak. Az

Anderlecht stadionjában csak lé-

zengtek a nézõk, mivel a meccset

egy idõben rendezték a Belgi-

um–NSZK találkozóval. Az 1972-

ben nyolcszor, aztán viszont egy-

szer sem válogatott Kû így emléke-

zik: „Ilyen miliõben csak langyosan

lehet játszani, pedig a vezetõk nagy

pénzt, fejenként negyvenezer fo-

rintot ígértek a gyõzelemért.” Ezzel

együtt a magyar együttes még min-

dig jobban futballozott, mint szin-

tén kiváló játékosokból álló ellenfe-

le, de Konykov lövése Juhász Péter

combjáról a hálóba pattant, Zámbó

Sándor 11-esét viszont Rudakov ki-

védte. Utóbb a csapat valamennyi

tagja azt hallgatta a Belgiumban élõ

magyaroktól, hogy „eladtátok a

meccset a nagy testvérnek”. A bel-

gákkal nem volt megbonthatatlan a

barátság, ám honfitársaink tõlük is

kikaptak (1-2), de Kû végre belõtt

egy tizenegyest, és több mint negy-

ven éve úgy kell azt emlegetni, mint

amely büntetõbõl a mindmáig utol-

só magyar Eb-gól született.

Az Eb után az olimpiai torna

sem volt fáklyás menet. A münche-

ni döntõ szünetében hiába pakol-

ták tele a magyar öltözõt tokaji

aszút tartalmazó palackokkal, a

lengyelek a második félidõben for-

dítottak (2-1). Az aranyfényes mes-

terhármas elmaradt, az édes nedû-

bõl senki nem kortyolt, ellenben

Kazimierz Górskit, az ellenfél szö-

vetségi kapitányát – aki hasonló

ballont viselt, mint a filmbéli

Columbo hadnagy – a gyõztesek

kabátostul bedobták a stadion me-

dencéjébe. Kû pedig soha többé

nem játszott a nemzeti együttesben.

Ennek közvetlen oka az volt, hogy

1972 õszén, amikor az FTC a Hon-

véd elleni rangadóra készült, Albert

Flórián és Kû Lajos kiszökött az

Aero Szállóból, ahol Csanádi Fe-

renc edzõ összetartotta a ferencvá-

rosiakat. Az éji kiruccanást a reni-

tens kettõs a Revü bárban kezdte,

majd hajnalban a Maxim mulató-

ban fejezte be, ahol zöld-fehér me-

legítõben ropta a táncos lányokkal a

színpadon… 

A jóakarók persze megsúgták a

ferencvárosi vezetõknek, merre jár-

tak a fiúk. Az elöljárók azonban

alighanem elsimítják az ügyet – hi-

szen mindkét szökevény bekerült a

csapatba –, ha az FTC nem kap ki

2-0-ra úgy, hogy 1-0-nál Kûnek

pusztán az üres kapuba kellett vol-

na segítenie Szõke átadását, de el-

botlott az ötösön. Az esésnek ugyan

semmi köze nem volt a Maximhoz,

ám a vereség után az engedetlene-

ket egy évre eltiltották. Utóbb Al-

bert büntetését három hónapra

mérsékelték, és Kûnek is csak fél

évet kellett kihagynia, de 1973-ban

Illovszky megvált a szövetségi ka-

pitányi poszttól, majd az õt gyors

egymásutánban követõ megannyi

utód nem volt kíváncsi a léhûtõ-

re… Illovszky viszont áthívta Kût

a Vasashoz, ahol a pernahajdert

ugyanúgy válogatott játékosok vet-

ték körül, akár az Üllõi úton. Az új

szerzemény az angyalföldi együt-

tesbe is sikeresen szállt be, hiszen a

Vasas nyerte a hetvennégy nyarán

elõször életre hívott Bajnokok Tor-

náját, amelyen a magyar futball ad-

digi aranyérmesei közül a Csepel,

az FTC, a Gyõr, a Honvéd, az

MTK, az Újpest, a Vasas, továbbá

– meghívottként – a Videoton vett

részt. A döntõt éppen a fehérvári-

akkal vívták a Fáy utcaiak, és – Izsó

Ignác, Müller Sándor, valamint

Várady Béla góljával már 3-0-ra is

vezetve – simán 3-1-re legyõzték

Kû Lajos eredeti csapatát.

A bohém játékos már-már vé-

gigjátszotta az évadot, ám az utolsó

négy fordulóban egyszer sem ka-

pott helyet a csapatban. Õ úgy gya-

nítja: bemártották Kutas István

MLSZ-elnöknél, akivel addig a

legjobb viszonyban volt, és az elöl-

járó tett keresztbe neki. Ami biztos:

rövidesen az NB II-es Volánban

tûnt fel, de többre taksálta magát

másodosztályú játékosnál, s ezút-

tal a Maximnál messzebbre, Jugo-

szlávián át Olaszországba szökött.

Az MLSZ egy évre eltiltotta, majd

a „disszidenst” a magyar közönség

akkor látta ismét viszont, amikor

1978 májusában BEK-döntõt ját-

szott… Ennek elõzménye az volt,

hogy idõközben átment Svájcba,

majd Belgiumba, és a Benelux-ál-

lamban, a Kortrijk–Belga katona-

válogatott gyakorló találkozón

meglátta Michel van Maele polgár-

mester, az FC Bruges fõrészvénye-

se. Nyomban szerzõdést kínált ne-

ki, Ernst Happel, az elsõ számú eu-

rópai klubtorna mezõnyébõl a

Panathinaikoszt, az Atletico

Madridot, majd a Juventust is kiej-

tõ csapat bécsi stadionnévadó oszt-

rák edzõje pedig annak ellenére

Kûnek adta a 10-es mezt az FC Li-

verpoollal Londonban vívott BEK-

döntõben, hogy a magyar labdarú-

gó – akit konzekvensen Papriká-

nak nevezett – addig csupán egy-

szer, a Charleroi–FC Bruges belga

kupaelõdöntõn (3-1) szerepelt az

együttesben. A csúcstalálkozót 1-

0-ra az angol csapat nyerte, ám így

is honfitárs futballisták serege dör-

zsölte a szemét a képernyõ elõtt, el-

végre az 1977–78-as európai kupa-

évadban a Vasas (BEK) és az FTC

(UEFA Kupa) az elsõ, míg a Diós-

gyõr (KEK) és az Újpest (UEFA) a

második fordulóban búcsúzott…

A Belgiumban letelepedõ, majd

1997-ben hazaköltözõ Kû számára

a BEK újabban a Kárpát-medencei

Összmagyar Nemzeti Diákbaj-

nokság; ezt 2002-ben hívta életre

az Aranycsapat Alapítvány, mely-

nek õ az elnöke. A határokon túl élõ

magyar gyerekeknek folyton azt

meséli, hogy nem hiszi el, mekkora

balszerencsének tartotta az Eb ne-

gyedik, az olimpia második helyét,

a négy ferencvárosi ezüstérmet, ta-

lán még a Bruges vereségét is… 

Jó annak, akit ennyire üldözött a

fátum.

� HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG

ROVATVEZETÕJE

Paprika-show

A Sprint Kiadó
gondozásában megjelent

Hegyi Iván:
Magyarok nagy pályán

címû könyvének
második, bõvített

kiadása.
A Hírnökben rövidítve
közlünk a kerületet
érintõ írásokból.
Megvásárolható: 4990 Ft-os áron 

a kiadóban (XIII., Újpesti rkp. 7. fszt. 2.)

Legionárius Lajos

Magyarok nagy pályán A labdarúgás legendái / Kû Lajos
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Az „Ember az emberért” esély-

egyenlõségi díjjal kerületünk azo-

kat ismeri el, akik hozzáállásukkal,

hétköznapi cselekedeteikkel az

esélyegyenlõség érvényesüléséért

sokat tesznek. Az egyik idei díja-

zott Vörösné Jánosi Katalin lett, aki

1986-tól a Fõvárosi Szabó Ervin

Könyvtár Dagály utcai könyvtárá-

nak könyvtárkezelõje, csoportve-

zetõje, 1999 óta pedig vezetõje volt.

Vezetése alatt az elmúlt több mint

15 évben rendszeresen valósultak

meg a könyvtárban kiemelt ren-

dezvények és izgalmas

programok. Ötletgazdája

volt az Egy letûnt kor kul-

tikus tárgyai címû retro

hangulatú összejövetel-

nek, mely a kerületi legen-

dás Lemezárugyár dolgo-

zóival, Poós Zoltán íróval,

játékgyûjtõk közremûkö-

désével és játékkiállítással

komplex hétvégi rendez-

vényként várta a könyvtár

látogatóit. Kire ütött ez a

gyerek? címmel gyerekne-

velést segítõ foglalkozás-

sorozatot szervezett. Is-

mert házak – ismeretlen

fotókon címmel közös

szkennelésre buzdította a

kerületi lakosokat, a ké-

pekbõl kiállítást szervezett – mind-

ez csak néhány kiragadott példa a

sokféleséget szemléltetve.

– Mit érzett, amikor megkapta a

díjat?

– Nagy meglepetés volt, nem is

sejtettem, hogy emiatt hívnak a

polgármesteri hivatalba. Persze na-

gyon örültem, és igen megtisztelõ,

azért különösen, mert erre a díjra

helyi lakosok vagy civil szervezetek

terjeszthetnek fel jelölteket. Min-

dig azon igyekeztem, hogy könyv-

tárunk becsatlakozzon a környék

lakóinak életébe. Sokat törtem a fe-

jem, hogyan lehetne a lakosság igé-

nyeit jobban kiszolgálni, hozzájá-

rulni ahhoz, hogy az itt élõk élete

minõségibb legyen.

– Számos programban megnyil-

vánult ez a törekvés, az egyik legnép-

szerûbb talán a nyugdíjasoknak tar-

tott számítógépes oktatás volt.

– Ez több mint 10 éve rendsze-

res nálunk, és bizony elõször ne-

künk kellett a számítógép-haszná-

latot megtanulni, hogy a tudást

másnak is átadhassuk. 1999-ben a

fõvárosban elõször nálunk indult

be a számítógépes kölcsönzés. Az

olvasók már éreztették velünk,

hogy kicsit idejétmúlt a papíralapú

nyilvántartás… Innen már csak

egy lépés volt észrevenni, hogy az

internet elképesztõ módon kinyitja

a világot, és az idõs korosztály bi-

zony fél használni. Ezért az is volt

az elsõ foglalkozássorozatunk cí-

me, hogy „Ne féljen az egértõl!”

Nagy sikere és közösségformáló

ereje lett, ezért a kezdeményezés

fennmaradt, tavaly már 3 csoport

indult.

– A Dagály strandkönyvtár ötlete

is önhöz fûzõdik?

– A 2000-es évek elején sokan

igyekeztek átképezni magukat, és

még kevés anyag volt a neten elér-

hetõ, ezért a könyvtárak nagy for-

galmat bonyolítottak. Mi töreked-

tünk arra, hogy a felsõoktatásban

tanulók számára a szakirodalmat is

minél jobban biztosítani tudjuk. Az

egyetemisták végeláthatatlan lis-

tákkal álltak a pultjaink elõtt. 2008

után azonban azt vettük észre, hogy

az anyagok kikerültek a netre, és

nekünk új ötlet kell, hogy bevonz-

zuk a látogatókat. A világ változik,

és a könyvtárnak folyamatosan al-

kalmazkodnia kell. A strandkönyv-

tárban fõleg a folyóiratokra, gyerek-

játékokra volt igény, de közben

nagy reklámereje is volt.

– Az internet korában mit tudnak

adni a könyvtárak?

– Én is látom, hogy ma

már a diákok a könyveket

is a netrõl töltik le.

Ugyanakkor egy tudo-

mányterület azonnali át-

tekintése egy könyvtár-

ban ma még sokkal köny-

nyebb. Ott fizikailag lát-

hatom azt, hogy hány

polcnyi, oszlopnyi köny-

vet kell átnéznem, elol-

vasnom ahhoz, hogy át-

lássam az adott szakterü-

letet. A könyveknek a fi-

zikai megtestesülése egy-

elõre még fontos. Az is ér-

dekes kérdés, hogy az in-

formációhordozók válto-

zásával egy csomó érték

eltûnik. Ahogy a bakelit-

lemezbõl, a kazettából CD, DVD,

pendrive vagy online felvétel lett,

számos értékes hangfelvétel tûnt el.

Az e-bookok léte ugyanezt a kér-

dést fogja felvetni. Egy 500 éves

könyvet ma is el tudunk olvasni,

persze kérdés, hogy szükség van-e

ma arra a tudásra, és milyen tudás

nem avul el 500 év alatt… 

– 40 év után nyugdíjba ment idén.

Hogyan tovább?

– A Forrai Mûvészeti Szakkö-

zépiskola és Gimnázium a követ-

kezõ állomásom. Az iskolai könyv-

tár mellett még két munkaterület

tartozik ott hozzám. Nem tudnék

tétlen lenni!

��BÁRD NOÉMI POLLI

Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással el-
kezdtek nyelvet tanulni, õk sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók
lesznek. Virág és Blanka átlagos nyelvtanulónak tartotta
magát,  27 évesen mindössze egy nyelvbõl volt bizonyít-
ványuk. Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel va-
ló megismerkedést. Azóta ugyanis Virág kilenc, Blanka
pedig tizenhárom nyelvbõl szerzett középfokú nyelvvizs-
gát. Zsófi pedig 18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedikes
gimnazistaként már tíz nyelvbõl vizsgázott sikeresen, tel-
jesítménye korosztályában egyedülálló.

Könnyedén, három-négyhavonta tettek középfokú
nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananya-
got használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a közép-
fokú nyelvvizsga hiánya miatt a végzõsök fele nem veheti át diplomáját! A
tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni

bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal
tanulni:

1. A könyvben szereplõ 8000 kétnyelvû mondatrész,
mondat és a hanganyag megtanít beszélni – tanári se-
gítség nélkül.

2. A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga
nyelvi anyagát – ezt a lányok eredményei is bizonyít-
ják.

3. Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra,
sõt – újra elõvéve – bármikor felfrissíthetjük vele nyelv-
tudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy
nyelvtanfolyamra. További információ az alábbi hon-

lapon található, illetve az elõadáson, ahol elmondjuk a titkot, ho-
gyan lehet minden olyan emberbõl sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan
gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.

Gaál Ottó nagysikerû
tankönyveinek bemutatója !

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!
Eredeti módszer, különlegessége az önálló 
beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!

ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL,
SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ, PORTUGÁL,

HOLLAND, ESZPERANTÓ, HORVÁT
tananyagok megtekinthetõk és  21990 Ft-os

egységáron megvásárolhatók:
XIII. kerület: 2016. június 23. és 30.

(csütörtök) 17–19 óráig
AJAMK – Rubin terem (József Attila tér 4.)

www.kreativnyelvtan.hu
Infó és megrendelés:

Hudi Tibor 06-30/318-4953

TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!
Egy módszer, három lány – harminckét nyelvvizsga!

Vörösné Jánosi Katalin A könyvek még fontosak

A betûk bûvöletében

Búcsú Angyalföldön
Az Angyalföldi Szent László-templomban június 26-án, vasárnap bú-
csút tartanak. Az ünnepi misét 10 órakor dr. Török Csaba, az Eszter-
gomi Szeminárium tanára celebrálja. A Szent László Énekkar elõadá-
sában hallható lesz W. A. Mozart C-dúr miséje.
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

SPORTTÁRS
Hegyi Iván mûsora

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában:
www.hirnokapro.hu

Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne
egy rövid reklámfilmet vállalkozásáról, írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu e-mail címre 
vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

EGY FALAT KENYÉR
ÉS EGY CSIPETNYI SZÓ
B. Tóth László mûsora

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára
Pannónia u. 88–90. (RaM) 

Tel.: 398-6280
h., sze., p.: 14–19, 

k.: 10–15, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

h., sze., cs.: 14–19, k.: 10–15, p.: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
h., sze., p.: 14–19, k.: 11–16, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
Nyári nyitva tartás (VI. 13-tól): hétfõ, kedd,

szerda: 14–19, csütörtök: zárva, péntek: 9–15 óráig.

KÖNYVAJÁNLÓ:
Kõrösi Zoltán: Az ítéletidõ (Libri, 2016)

Mills, Kyle: Utópiatervezet (I.P.C. 2016)

Pastor, Marc: Bioko (Libri, 2016)

Szentesi Éva: Hamvaimból (Athenaeum, 2016)

Zimbardo, Philip G.: Nincs kapcsolat 

(Libri, 2016)

GYALOGTÚRA A VÉRTES-HEGYSÉGBE 
(Táv: 15 km) 18., szombat 8.00
Útvonal: Szár–Fáni-völgy–Ördög-szószék –Bodzás-
árok–Várgesztes. Találkozó: a Déli pályaudvar
pénztárcsarnokában. Elõre jelentkezést kérünk a
túravezetõnél: Romcsek Kálmán, 70/418-1037, 
kromcsek1@gmail.com
ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY 
NYUGDÍJASOKNAK 21., kedd 15.00–19.00
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek”
Országos Szövetség Budapesti Klubjának 
rendezésében. Belépõdíj: 600 Ft.
OKOSTOJÁS SZELLEMI VETÉLKEDÕ
24., péntek 17.30
Játékest az Eszperantó Rovartani Csoport szervezé-
sében. Vezeti: Aulechla Antal. A részvétel díjmen-
tes.
SÁRGARÓZSA ZENÉS-TÁNCOS RENDEZ-
VÉNY
július 5., kedd 15.00–19.00
Zenés-táncos rendezvény a Láng Sárgarózsa Nyug-
díjas Klub rendezésében. Nemcsak klubtagoknak!
Játszik a Láng zenekar. Árusítást tart a Munka-Kör
Alapítvány a Hallássérültekért nonprofit szervezet.
Belépõdíj: 600 Ft. 

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308

www.lmk.hu
e-mail:

lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/

LangMuvelodesiKozpont
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZO-
LÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PAR-
KETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-SZERE-
LÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛVES-, LA-
KATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, ABLAKCSERE,
-JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL, AZONNALRA
IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás,
zárcsere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211,
www.racskeszites.hu

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, ajtók, ablakok, szek-
rények zárcseréjét, illesztését, pántok, zsanérok cseré-
jét, küszöbkészítést, szigetelést. Szigeti László. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 22 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását, il-
lesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ ÜVE-
GEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉ-
RÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempe-
burkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés, villanyszerelés!
Anyagbeszerzéssel, határidõre, garanciával! Teljes lakás-
felújítás! Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

KÁDFELÚJÍTÁS! Ne cserélje le régi, kopott kádját, a bon-
tási ár töredékéért felújítjuk. Tel.: 06-20-529-4180

REDÕNY-, reluxaszerelés, javítás, gurtnicsere, szúnyog-
háló, szalagfüggöny, harmonikaajtó szerelése rövid ha-
táridõvel, hétvégén is. Nagy Sándor. Tel.: 06-20-321-
0601

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes felmé-
réssel, ajtó-ablak, bútorjavítás, -gyártás, garanciával.
Regdon Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

LAKÁSFELÚJÍTÁS: festés, mázolás, tapétázás, parketta,
laminált, burkolás, kõmûves munkák garanciával. Tel.:
06-20-599-6598

ZÁRT PARKOLÓ megnövelt területtel fogadja vendégeit a
XIII., Váci út 47/E–Dunyov u. sarkán, a szervizútnál. Bér-
leti díj 10 500 Ft-tól (6–18.45 óráig), óradíj 230 Ft-tól,
napidíj ára a helyszínen (6–18.45 óráig)

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartá-
lyok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése.
Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel. Tel.: 06-30-447-3603

VÍZVEZETÉK- ÉS FÛTÉSSZERELÉS. Apróbb javításoktól a
kivitelezésig. Ingyenes kiszállás helyszíni felméréssel.
Hencz Péter. Tel.: 06-70-397-3869

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, lamináltparkettázás,
gipszkartonos munkák, igény esetén teljes lakásfelújítás.
Referenciával, garanciával, takarítással. Tel.: 06-30-
391-0805

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-
6255 Kovács Gergely

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, falicsempézés,
padlólapozás anyagszállítással, határidõre. Nyug-
díjaskedvezmény! Bútormozgatással, fóliatakarással,
precízen. Tel.: 06-30-849-6264

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással.
Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órá-
kat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat, képesla-
pot, bakelitlemezeket, hiradástechnikát. Pintér Nikolet-
ta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-4949

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények,
mûtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbecs-
lés. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail: nemes. gyula@
nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., Szilágyi
Erzsébet fasor 3.

BOROSTYÁN (golyóforma elõnyben), arany, ezüst és bril-
liáns ékszerek felvásárlása a legmagasabb áron. XI., Fe-
hérvári úti csarnok, földszint, virágsoron (porcelán, ezüst
üzlet). Tel.: 209-4245

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színházak
részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órákat,
hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt, porce-
lánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket, játéko-
kat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Kiszállás,
szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Izabella. Tel.:
06-30-419-2713

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, DVD-t, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

KIADÓ ÚJLIPÓTVÁROSBAN, a Tátra utcában (a Szent
István park közelében) egy másfél szobás, frissen felújí-
tott, bútorozott, 30 nm-es lakás. Félemeleti, erkélyes.
Ár: 120 000 Ft + rezsi. Ingatlanosok kérem, hogy ne hív-
janak! Tel.: 06-30-409-5492

ELADÓ 72 nm-es, magasföldszinti, 2 szobás, jól alakítha-
tó, felújítandó lakás a Hegedûs Gy.–Radnóti u. sarkán. In-
gatlanosok kíméljenek! Ir.ár: 26,3 M Ft. Tel.: 06-20-446-
7838

XIII. KER., RADNÓTI M. U.-BAN, 40 nm-es önkor-
mányzati lakás cseréje örökingatlanra. Ár: 9 M Ft.
Teherátvállalásában segítek! Tel.: 06-30-635-5173.
www.ingatlan.com/21689221

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fogsza-
bályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz
megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér biztosított!
Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mester, 1013 Buda-
pest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

MASSZÕRKÉNT várom frissítõ- , relaxáló-, olajos-, thai-,
talp-, svéd- és babamaszszázsra a kellemes, otthonos,
XIII., Vág u.-i magánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon biza-
lommal! Bõhm Erika. Tel.: 06-30-680-6720

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

MEGBÍZHATÓ, precíz fogtechnikus teljeskörû fogpótlá-
sokat vállal rövid határidõvel. Javítás azonnal! Kivehetõ
helyett rögzített! Szájsebész kollégámmal mindenre talá-
lunk megoldást! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-982-
5625

MODERN FELSZERELTSÉGÛ FOGÁSZATI RENDELÕ az Ok-
togonnál (Teréz krt. 7., bejárat az utcáról.) A ma legkor-
szerûbb diagnosztikai felszereltség (panoráma röntgen,
CT), esztétikus pótlások és tömések, fogszabályozás (lát-
hatatlan módon is) gyerekeknek és felnõtteknek, fogbeül-
tetés (implantológia), lézeres és szájsebészeti kezelések,
ráncfeltöltés. Minden beavatkozás lehet altatásban is!
Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ. Hétvégén is
nyitva. Tel.: 951-2145, 06-30-721-2978

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

NAPI és házi teendõk ellátására értelmes, tiszta, leinfor-
málható budapesti nõt keresek. Saját tevékenységérõl
rövid információt, nevet, telefonszámot kérnék! E-mail:
sprintkiado@sprintkiado.hu

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha taní-
tani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelv-
tanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magánta-
nárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerületben, a
Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemetneked@
gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

ANGOL magánoktatás! Személyreszabottan, egyéni tem-
póban, interaktív, dinamikus, játékos órák diplomás ta-
nártól. Házhoz is megyek! Tel.: 06-70-409-7989

MATEK-ÉRETTSÉGI? KEZDJÜK IDÕBEN A FELKÉ-
SZÜLÉST! Gyakorlott, fiatal, türelmes magántanár
vállal korrepetálást 9. és 10. osztályos tanulók ré-
szére. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.: 06-30-
258-2290

MATEMATIKA pótvizsgára felkészítés 5–12. évfolyamon
szaktanártól, többéves gyakorlattal. Házhoz megyek.
Tel.: 06-30-264-3325

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingye-
nes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-
2653

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Kh. Nonprofit
Kft. pályázatot hirdet endoscopiás gyakorlattal ren-
delkezõ asszisztens állás betöltésére. A munkaviszony
teljes munkaidõs foglalkoztatásra, határozatlan idõtar-
tamra szól. Pályázati feltételek: endoscopiás asszisztens
szakképesítés, érvényes státusz az ENKK mûködési nyil-
vántartásában és érvényes kamarai tagság, 3 hónapnál
nem régebbi erkölcsi bizonyítvány. Az állás folyamatosan
betölthetõ. A pályázati kiírással kapcsolatos további in-
formációt nyújt Mecseki Nikoletta intézeti vezetõ fõnõ-
vér a 06-30-753-3958-as telefonszámon

SZAKKÉPZETT SZAKÁCSOT, FELSZOLGÁLÓLÁNYT ÉS
MOSOGATÓT keresünk XIII., Pozsonyi úti étterembe. Tel.:
06-20-775-3077

ÁLLÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

KÖNYV

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.

LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA JÚLIUS 1-JÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: JÚNIUS 20.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel. Igény
esetén dobozok, csomagolóanyagok. 10%-os hét-
végi kedvezmény! Tel: 280-2542, 06-70-214-4235

LAKÁSCÉLÚ MEGOLDÁSOK az ország 2. legnagyobb
bankjától. Együttmûködõ partnerünk a kerületi la-
kosság rendelkezésére áll – legyen szó vásárlás-
ról, cserérõl, korszerûsítésrõl, vagy a meglévõ hi-
tel kiváltásáról. Segítünk eligazodni a jogszabályok
sûrûjében, gyorsan és hatékonyan megtalálni az Ön
élethelyzetének leginkább megfelelõ konstrukciót,
sorban állás és felesleges bürokrácia nélkül. Átfo-
gó igényfelmérés, korrekt tájékoztatás, extra ked-
vezmények! Tel.: 06-20-439- 4505 (munkanapokon
10–20 óra között)

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 16 éves tisztségviselõi múlt-
tal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-városi el-
kötelezettséggel társasházak közös képviseletét,
kezelését vállalom. Bármilyen okból problémás há-
zak korrekt rendbetétele. Jogász, könyvelõ, szak-
ipari mesterek, valamint sikeres pályázatírók segí-
tik munkámat. Tel.: 06-20-942-0191 

MEGVÉTELRE KERESEK komolyze-
nei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

INGATLANIRODÁNK eladó lakásokat, házakat ke-
res ügyfeleinek. Gyorsan vevõt hozunk, jutalék
3%, ügyvéd ingyenes. Ismerõsének lakása eladó?
Hívjon, ajánlási jutalékot kap! laurus.ingat-
lan.com. Tel.: 06-20-960-0600

ZSAZSA GALÉRIA AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Tört-fazonarany 6500–12 000 Ft/g

Tört-fazonezüst 150–800 Ft/g
Antik bútorokat, pénzérméket, festményeket, 

porcelánokat, órákat, korall ékszereket,
mindent, ami régi, akár teljes hagyatékot!

FIGYELEM!
A mézsárga borostyánt 1000–2000 Ft/g 

áron vásároljuk!
Várjuk szeretettel: XIII., Hollán Ernõ u. 4.

Tel.: 350-4308, 06-70-884-4084
E-mail: antikicko@gmail.com

RÉGISÉGEK TÉLEN-NYÁRON, GOGOL U. 23. Azonnali
készpénzért vásárolunk: régi képeslapokat, fotó-
kat, mindenféle papírrégiséget, jelvényt, kitünteté-
seket, antik könyeket és mûtárgyakat. Nyitva: h–cs:
10–18, p: 10–14 óráig. Tel.: 06-70-609-9985

WWW.ABLAKANGYAL.HU. ÚJ FA- ÉS MÛANYAG AB-
LAKOK, ajtók beépítése! Régi típusú nyílászárók ja-
vítása, szigetelése. Hétvégi vállalással is. Kiszál-
lás, felmérés díjtalan! Nyugdíjaskedvezmény 20%.
Tel.: 06-30-522-3323
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MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  

6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..

Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.

Fotó, tördelés: Holczer Gábor

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..

www.sprintkiado.hu

e-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,

hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, 

fax: 237-5069,

e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Hatvanéves érettségi találkozóju-

kat tartották május 30-án a XIII.

kerület, Váci út 21. szám alatt 1956-

ig mûködött 1. Számú Épületgépé-

szeti Technikum volt diákjai, akik

1952-tõl 1956-ig tanultak a ma Bo-

lyai János Mûszaki Szakközépis-

kolának otthont adó intézmény-

ben. 1952-ben hat osztály indult

egyenként harmincnyolc-negyven

tanulóval. Érettségi elõtt már csak

három osztály maradt. Ezek egyike

volt a most érettségi találkozóra

összegyûlt IV/A osztály, amely ki-

zárólag fiú tanulókból állt, akik kö-

zül huszonegyen tettek sikeres

érettségi vizsgát. Mint a ma is aktí-

van dolgozó Falusi László épület-

gépész-mérnök, a találkozó szer-

vezõje lapunknak elmondta: akik

ebbe az iskolába jártak, kivétel nél-

kül megállták a helyüket az életben

és a szakmában egyaránt. Közülük

hatan végeztek egyetemet vagy fõ-

iskolát. Az iskola kiemelkedõ szak-

mai felkészítése nem kis részben

dr. Endre Árpád és Szentirmai

Sándor igazgatóknak, valamint a

kiváló tanároknak és mûhelyokta-

tóknak köszönhetõ. Õk nem csu-

pán nagyszerû szakemberek, ha-

nem kiváló emberek is voltak. A

most összegyûlt osztály tanárai kö-

zül Tóth Péterné Edit néni, az

orosz tanárnõ – akinek kisugárzó

kedvességére, szeretetére szívesen

emlékeznek egykori diákjai – ma is

közöttünk van, 93 évesen is teljes

szellemi frissességben. Az érettsé-

gizettek közül a találkozóra tizen-

ketten jöttek el, többen házastársu-

kat is hozták. Ketten Angliában él-

nek, õk is ott voltak a találkozón.

Sõt, a messzi Ausztráliában élõ tár-

suk sem hagyta ki ezt a különleges

alkalmat: õ is eljött a feleségével. Az

összesen tizennyolc vendéget az is-

kola kapujában fogadta Király

László, a Bolyai-iskola mai igazga-

tója, aki a könyvtárteremben be-

szélgetett a hajdani diákokkal az is-

koláról. Ezt követõen a társaság a

RaM épületében levõ étteremben

ünnepelte meg a nevezetes évfor-

dulót.

��CSOP VERONIKA

Iskolalátogatás A hajdani Váci úti diákok

Hatvanéves érettségi találkozó

Telefon: 801-2848
Vezetõ fõorvos: dr. Balogh István

Orvosok:
dr. Szõts Edit: 06 (20) 310-8964

dr. Sigmond Péter: 06 (30) 388-6650
dr. Tóth Éva

FOGÁSZAT
A Visegrádi utcai fogászat

megbecsült, tapasztalt fogorvosai 
új helyen, a XIII. kerület
Hegedûs Gyula u. 91-ben

rendelnek.

A legmodernebb felszereltség, fogszabályo-
zás gyerekeknek és felnõtteknek, szájsebé-
szeti mûtétek és fogbeültetés, mozgó fogsor
rögzítése, lézeres beavatkozások fogínysor-
vadás kezelésére is, esztétikus tömések és
fogpótlások, száj körüli ráncok feltöltése.

Minden beavatkozás
altatásban is.

Egészségpénztárakkal
szerzõdött rendelõ!

Balettiskola Beiratkozás

Tánc kicsiknek és nagyoknak
Az Ékszer Balettiskola 25 éves múltra visszatekintõ tánciskola, ahol a

mozgás szeretetére, kitartásra, együttmûködésre és önbizalomra nevelik a

gyerekeket a balettmesterek. Jelenleg városszerte 5 tagozaton 800 növen-

dékük van. Az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési Központban is évek

óta sikeresen folyik a balett, a jazz és a step tánc oktatása szakképzett tánc-

pedagógusok és balettmû-

vészek közremûködésével. A

következõ tanévre június 20-

án tartják a beiratkozást

14–19 óra között, az iskola

várja a régi és új növendékeit

a József Attila tér 4. szám

alatt. Részletek az ekszer-

balettiskola.hu oldalon.

Kedves gyerekek! Képrejtvényünk megoldásait

június 24-ig várjuk elérhetõségeinkre, melyeket

az impresszumban találjátok. A helyes megfej-

tõk között a képen látható Buci Maci gyermekúj-

ságot sorsoljuk ki!

Elõzõ számunk megfejtése: paradicsom.

Nyertesünk: Tóth Ádám.

Találd ki!
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Mesélõ emléktáblák. Nyerteseink: Imre Józsefné, Csizmadia Etelka.
Aktuális feladványunkban egy helyi nevezetességet rejtettünk el. Beküldési határidõ: június 24. A helyes
megfejtést beküldõk között értékes nyereményeket sorsolunk ki. Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7.
E-mail: hirnok@sprintkiado.hu.

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Rózsakert Angyalföldön
Szent Erzsébet rózsaszín, Szaffi piros, Charles de Gaulle lila, Graham

Thomas sárga, valamint Palais Royal fehér és még számos fajta elbûvölõ

rózsa: mindenki örömére a Tahi utca 28–30–32. számú társasház szépen

gondozott elõkertjeiben. Az illatozó virágok igazán színes hangulatot te-

remtenek Angyalföld szívében.


